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ЗАКЛИКАМИ ДО МАСО-
В 0 Г 0 ГОЛОСУВАННЯ 
ЗАКІНЧЕНО ПЕРЕДВИ-

БОРЧУ КАМПАНІЮ 
АЙЗЕНГАВЕР І СТІВЕНСОН МАЛИ „ОСТЃАННЄ 

СЛОВО"; ОЧІКУВАНО 45,000,000 ГОЛОСУЮЧИХ 
Вашннггон. — Президент 

Айзенгавер промовляв через 
радіові й телевізійні станції 
до американського народу . і 
закликав виборців до масової 
ўчаста в виборах, бо голосу-
вання це найбільший прнві-
леа кожного американського 
громадянина. Промова презн 
дента тривала тільки вісім мі 
нут, і її попередила промова 
віце-президента Рнчарда М. 
Ніксона, який у примирливий 
спосіб ще раз говорив про ус-
піх уряду президента Айзен-
гавера та закликав виборців 
дати можливість здійснити 
програму, яку поставив собі 
президент. На кінці своєї про-
мови президент ще раз повто-
рив свій заклик, щоб кожний 
виборець подбав про те, щоб 
десять його приятелів пішли 
до виборів. Кожний виборець, 
казав президент, повинен сам 
вирішити, по- вислуханні ар-
ґументів обох партій, на ко-
го вів мас голосувати і де 
лежить правда. Кожний голос, 
твердив президент, рішатиме 
про те, яка буде` Америка в 
найближчих двох роках. Піс-
ля промов віце-президента і 

президента промовляв був-
шнй демократичний кандн-
дат на президента Адлей Сті-
венсон, який казав, що тепе-
рішній мир у світі, це не ус-
піх тільки одної Республікан-
ської Партії, бо про мир в Ко-
реї старався ще уряд прези-
дента Трумаяа. Стівенсон ще 
раз повторив свій закид рес-
публіканцямн, які кажуть, що 
добробут у ЗДА можливий ті-
лькн під час війни, що завж-
дн твердять у своїй пропаґан-
ді комуністи. Стівенсон казав, 
що демократи будуть підтрн-
мувати уряд у його справед-
ливих кроках і дбатимуть про 
добро Америки. Часописи пе-
редбачають, що в виборах по-
віпші взяти участь коло 45 
мільйонів населення. Але од-
иочасно твердять, що перед-
бачена дощева й снігова по-
года, майже у всіх стейтах 
матиме злий вплив на участь 
виборців у голосуванні, бо 
фармерам важко буде діста-
тнся до виборчих льокалів 
внаслідок снігу) який кілько-
ма цалями мав покрита шля-
хи в деяких північних стей-
тах. 

ВИБОРЦІ ДАЮТЬ ВІДПОВІДЬ НА ЦЕЙ ЗНАК ЗАПИТУ 

Вислід виборів не матиме впливу на оборону 
країни 

Вю Иорк, Н. Й. —, Генсон німецького відношення, а го-
В. .Волдвін у свс-їй статті а 
JEbo Иорк ТАЙМСІ" твердить, 
ЩО'айслід цьогорічних вибо-
рів до американського Кон-
гресу не матиме більшого 
впливу на організацію оборо-
ни цісї країни. „Дуже не-
правдоподібно, — пише Болд-
віп, — щоб вислід виборів з 
2 листопада спричинив знач-
ні Зміни в теперішній страте-
гічній концепції-, 'або зміни в 
величині чн пропорції обо-
рояннх сил ЗДА"- Незмінні 
факти географічного поло-
ження, збільшена сила совст-
сьхої Росії, брак` стабілізації 
на Середньому Сході та в 
Південно-Східній Азії, нероз-
в'язана справа французько-

ловннм чином політика Мос-
квн —- маѓќтўѓь більший 
вплив яа 'Природу цолітнкя 
безпеки ЗДА, на висоту їх 
оборонного бюджету, — ` як 
те, хто сидить у Білому Домі, 
або яка політична партія мав 
більшість у Конгресі. Це 
правда, пише Волдвін, що 
оборонну політику країни 
формують внутрішні сили та 
закордонна політична снтуа-
ція, але в закордонній полі-
тнці в дійсності немає поваж-
иіших різниць між обома 
а м є р и канськими партіями, 
які борються за владу під 
час цих виборів. Обидві пар-
тії погоджуються в тому, що 
ЗДА мусять мати велику 
оборонну силу. 

Скасовано окремі 
Вашингтон. — В американ-

ському війську скасовано ок-
ремі частини для вояків-нег-
рів. Ця акція пройшла без 
найменших інцидентів. Внас-
лідок цього, говориться в зві-
ті департаменту'оборони, „по-
зяачився зріст бойової гото-
востн, настала краща еконо-
міка в особовбмУ складі час-
тнн, в матеріалі і грошах". 
Впродовж останніх років 
збройні сили ЗДА стосували 
засади рівности, однакової 
можливости і однакового 
трактування вояків негрнтян-

частини для негрів 
сьќого походження. Тепер во-
яків-негрів використовується 
на засаді їхньої ‚інднвідуаль-
ної здібносте і заслуги. Ска-
суваяяя окремих відділів для 
негритянських вояків иереве-
деио скорше, як спочатку за-
пляновано. Тепер вже майже 
немає окремих чисто нетрн-
тянськнх частин, а ті, що ще 
є, перебувають в стані ліќві-
дації. У звіті говориться про' 
те, що ще треба дещо зробн-
ти для того, щоб затіснити 
товариські відносини між ао-
якамя окремих рас. 

В АМЕРИЦІ 
џ Департамент рільництва 

повідомляє прЬ 'вислід студій 
над американською дістою, з 
яких виходить, ЩО американці 
аж 40 відсотків своїх кальорій 
дістають від товари, 1 тому так 
багато G недужих на серце 1 ар-
теріі. 20 відсотків кальорій від 
товщів зовсім вистачають для 
людського організму. 

Џ Як важко Ьщнятн кількість 
осіб на публічних зборах на 
відкритому ПОВІТРІ, свідчать о-
ціяки з віча, в ДІтройті. на якс-
му промовляв президент Айзон-
гавер. Часописе оцінюють кіль-
кість слухачів ќй цих вборах 
різно: одні пишуть про 6,000, а 
інші твердять, пю промову Ай-
зенгавера слухаЬо 30.000 осіб. 

# 10-річяяй ѓЛџот Джов Ку-
пер ходив до школи в Монро, 
Луїзіяяа, з своїм собакою Тіппі, 
бо це було ‚‚єднає, що вія май'. 
Директор школи заборонив но-
му приходнтя До школи з со-
бакою, і Джов звгрозив, що за-
стрелить директора- Хлопця 
взяли до BHxdBHOro Інституту 
для дітей. Громадянство стало 
в обороні сироти, і його звіль-
ннля з цього Інституту. Грома-
дянство взяло на себе подбати 
про його освіту йж до каледжу 
включно. 

Џ Президент Айзеягааер за-
клнкав десять осіб телефонічно, 
щоб вони взяли' участь в голо-
суваині під час виборів, і по-

50,000 осіб дістануть права американських 
громадян в Дні Ветеранів 

Вашингтон. ЧЃ- І Секретар 
Білого Дому повідомив, що 9 

У хвилині, як друкується це число газети, мільйони 
каиоьких виборців спішать до виборчих льокалів, щоб від-
повісти на цей знак залиту, поставлений на малі Америки 
в головній квартирі Республіканської партії у Вашингтоні. 
Голова Республіканського Крайового Комітету, и. Леопард 
Голл, чухається А потилицю, думаючи про всілякі евенѓу-
альності вислідў тќа відповіді Провідники обидвох партій 
безпосередньо перед виборами висловили свою впевненість 

щодо „безсумнівної перемоги" їхніх партія. 

Передбачають, що Айзенгавер не кандиду-
ватиме на президента ЗДА 

основі Президент запитав цих фар-Вашингтон. На 
деяких, навмання роблених 
здогадів, журналісти перед-
бачають, що Айзенгавер не 
кандндуватиме на президента 
ЗДА 1056 року, і що це його 

гакни виборча кампанія. 
81 жовтня Айзенгавер прий-

QB у Білому Домі індійських 
і пакістанських фармерів, які 
прибули до ЗДА, щоб вивча-
ти фермерство в цій країні 
і і и Ѓ У І Н - ' ц і - п'и'лі^—аяг-'"' ' "" ' " 

мерів, чи був хто з них на 
його фармі в Абілені, Кензас. 
Коли деякі фармери прита-
куючо відповіли на презнден-
тів запит, тоді Айзенгавер 
почав вихваляти життя фар-
мерів, І дав їм зрозуміти, що 
він сам думає виїхати до 
своєї власної фарми в Гет-
тиобурґу, Пенснлвеяія, і зро-
бнть це так скоро, як тільки 
зможе. 

манім 

листопада президент Айзен-
гавер прийме коло 20 най-
бідьш типових ношіх імігран-
тів, які мають дістати права 
а м є р и к а нських громадян. 
Президент прийме цих нових 
імігрантів для того, щоб під-
креслитн важливість того 
факту, що в Дні Ветеранів 
(давніше цей день звали 
Днем Перемир'я),. 11 листо-
пада, коло 50,000 нових аме-
ряканськнх громадян склада-
тимуть присягу на вірність 

своїй новій Батьківщині — 
ЗДА. Між цими новими аме-
рвканськнми г р о м а дянами 
буде кілька тисяч таких, які 
служили вже в збройних си-
лах ЗДА ѓгід час другої сві-
тової війни та в Кореї, а всі 
інші, — це втікачі з-поза за-
лізної заслони. В самому Ню 
Норку американське грома-
дянство дістануть 8.000 осіб, 
а в Бруклині і Лонѓ Айленді 
- 6.500 осіб. В Ню Иорку 
ця церемонія відбудеться на 
Площі Поло, а в Бруклині — 
на площі Еббетс. 

НОВІ ЗАВОРУШЕННЯ 
У ПІВНІЧНІЙ АФРИЦІ 

ТЕРОРИСТИ ВБИЛИ В АЛЬЖИРІ 9 ОСІБ, — ЗАВО-
РУІПЕННЯ ПРОДОВЖУВАЛИСЬ В ТУЇПСП І МА-
РОККО. — З ФРАНЦІЇ ВИСЛАНО ПАРАШУТИСТІВ. 

Інформаційна Служба ЗДА пошукує 106 
нових фахівців — пропагандистів 

Вашингтон. — Директор 
Інформаційної Служби ЗДА 
Тсодор С. Стрейберт видав 
Наказ, щоб усі співробітники 
вашингтонської централі цісї 
установи день 1 листопада 
присвятили розшукам нових 
співробітників. Внаслідок ми-
нулорічного бюджетового об-
меження і внаслідок нагінкв 
На комуністів збоку сенато-
ра Джозефа МекКарті, в Ін-
формаційнін Службі ЗДА 
працює тепер тільки 858 осіб, 
В потрібно 964. Найбільше 
урядовців потрібно для праці 
на Далекому Сході. Співро-

бітникя вашингтонської цен-
тралі. вільні віл праці 1 лис-
топада, повинні при допомозі 
телефонів, листів і особистих 
візит знайти таких осіб, які 
надавалися б до праці в Ін-
формаціішій Службі ЗДА за-
кордоиом. Бувший внконний 
директор цісї Служби Мар-
тин Мерсон заявив, що число 
співробітників Інформаційної 
Служби ЗДА значно зменшн-
лося минулого року, бо на 
ннх ішла атака з двох боків: 
збоку тих, які '.виступали в 
ім'я ощадности, 1 тих, які в 
ім'я безпеки домагалися 
звільнити деяких урядовців. 

Папа проголосив день 31 травня святом 
4 Цариці Пречистої Діви 

Рим. — На одній із най- .рогоцінними каменями, на 
більших церемоній, які відбу- голову фігури св. Марії, яка 
лись за понтифікату теперіш- належить до найбільших па-

Парнж. — Арабський на-
ціоналістнчний терор який до 
цього часу панував в Тунісі! 
і Марокко, як революційний 
вияв невдоволення французь-
ким правлінням, несподівано 
вибух також в Альжирі, тре-
тій північно - африканській 
французькій провінції, що ні-
би знаходиться під протекто-
ратом Франції, а фактично є 
її колонією. Малі озброєні 
гуртки виконали, очевидячки, 
за заздалегідь прийнятим 
пляном, коли ЗО нападів на 
різні військово-поліцшні ста-
ниці, склади й т. п. інші об'-

поліціянтн, але також вчите-
лі й цивільні службовнкн-ту-
більці. Взагалі в останніх 
кількох днях, напереломі мн-
вулого й цього тижня, індн-
відуальні й збірні актн араб-
ського терору коштували жит-
тя найменше 24 особам в Пів-
нічній Африці, прн чому між 
убитими в Тунісії було 8 ара-
бів і один французький вояк, 
у збройних судичках війсьхо-
вих відділів, а в Марокко зги-
нуло шість осіб. Кількадесять 
осіб віднесли важкі й легші 
рани. Посилення хвилі араб-
ського терору захитує — пи-
ше французька преса — всією 

скти, розкниеиі по всьому політикою Мендес - Франса у 
краю, наслідком чого згинуло j відношенні до Північної Аф-
найменше 9 осіб, а коло 30 рнки, яка рахувала, що з мо-
було ранених. Всі ті напади ментом, як пічнуться перего-
відбулися в сумежній із Туні- вори французького уряду з 
сією провінції. Рожер Леонар, арабськими н а ц іоналістамн 
генеральинй губернатор Аль- вад поширенням автономних 
жнріі, зажадав від уряду в ярав — прийде замирення. В 
Парижі військової допомоги. Марокко ті переговори не по-
Переслаио літаками негайно ступили вперед, бо існує не-
600 вояків, крім того внслано ' розв'язаний спер за особу сул-
прн курені парашутистів, j тана (попереднього султана 
Французький міністер внут- французи скинули й вивезли 
ріпшіх справ, Міттеран, який поза Африку), а в Тунісі! ви-
одиочасно є міністром для 
АльжяріІ, вернувся якстій з 
підміського відпочинку до Па` 

никли суперечки за права міс-
цевнх судів. Таким чином 
Франція опинялась знову у 

рижу. Між убитими є переду- , поважних труднощах з своїми 
сім французькі вояки, місцеві, африканськими посілостями. 

Хотіли вбити 160 єгипетських старшин 
Каїро. — Єгипетський уряд І били переворот, внаслідок 

нього Пали Пія ХП, доведеноїЃ^-- „epeKa3^ що""вона єіопрнлюднив офіційно, що по- якого відсунено короля Фа-
до шпилю цьогорічні церков- ДІЛОМ руки святого Луки. У між кількасот виарештуаа- РУ^ 1 встановлено формаль-
ні маніфестації й святкував- процесії йшли 25 кардиналів, ___ ^„^ напіоиалістично- Н0 ^ ^ У 6 ^ ^ ' 3 Ф ^ 4 ^ 1 0 

ия Преч^тої Діви Марії. Па- 150 архнєпнскопів і є п и с к о - K V J ^ ^ w T o ^ ^ ^ Г ^ Г ‚^яжиші Рево-
^имволічио ўкоронував ггів та довгий ряд духовннків {шу^зшшкиий оРганЬапД с ^ „юцШної Ради. Змовишш, 

м'ятоќ в соборі св. Петра, бо І 
існує переказ, 

їда 

Арештовано провідницю комуністичного 
підпілля в Ню Джерзі 

Ню Иорк, Н. В. — Агенти від 1951 року. Директор Фе-
фВІ арештували комуністку !Дерального Бюра Інвестига-
Марту Стовн, яка була про- N " Д"^ ЕД^Р ‚Гувер заявив, 

. ' . 'що П інше прізвище — по 
відннцею комуністичного ПІД- ' 
пілля в стейті Ню Джерзі. Е 
арештовано в ресторані в 
Бронксі, де вона, здасться, 
відзначала свої 44 народний. 
Вона перебувала в підпіллі 

ДЩў Марію Партією `Неба й ншкчнх сгупаЬ-. У-ввойг про-}всі ті змовники, які ддянува-jмовлаа, хотіли галнніигн пра 

що її інше 
чоловікові Бшер, але вона 
користувалася й багатьма ін 
пшми прізвищами в своїй †собор св. Петра й велетенсь-
підрнввій діяльності. Агенти 
ФБІ пошукували за нею від 
червня цього року. 

ЗБІРКА ФОНДІВ НА „ВЕСЕЛКУ" 
ПРОДОВЖУЄТЬСЯ 

ФОНД ДОБІГАЄ ДО 6,000 ДОЛЯРШ УПРОДОВЖ 
ТРОХ ТИЖНІВ ЗБІРКИ; ХВИЛЮЮЧІ ПРИКЛАДИ 
ОВІДОМОСТИ І ЖЕРТВЕННОСТИ; „ВЕСЕЛКА" ПО-
ЯВЛЯТИМЕТЬСЯ В ТЕПЕРШІНЬОМУ ПОДВІПНО-

МУ ОБ'ЄАП. 

просив їх, щоб вони також за-
тслефонупалн до десятьох осіб 
з цією самою просьбою. Коди 
про це довідались демократи, 
то почали закликати своїх при-
хнльннків, щоб кожний З НИХ з 
тісю самою ціллю відвідав меш-
кання сюїх десятьох аиаао-
мнх. Часописи завважують, що 
цю програму важко буде адійо-
ннтн, бо забракне телефонів 1 
часу на відвідування мвпжвнь. 
Вже під час дев'ятої черга мусі-
ли б телефонувати одне більйон 
осіб, і стільки відвідувачів хо-
днтн по мешкаякях. В ЗДА в 
тільки 46 мільйонів телеф. апа-
ратів. 

Џ Поштовий уряд прнтадув, 
що для того, щоб листи до чу-
жнх країн дійшли до Різдвяних 
свят, треба висилати їх џ т-
ких реченцях: Далекий Схід — 
1 листопада, Африка — б лист., 
Близький Схід — 10, Південна, 
Америка — 20, Квропа — 5 
грудня. Англія та Ірляядія — 
9 грудня. Центральна Америка 
10 грудня. 

9 Журнал армії, фльоти і 
летунства повідомляє, що гене-
рал Метью Ріджвей, шеф штв-
бу армії, залишиться на своєму 
пості і після того реченця, коли 
він мав бя піти на емеритуру. 
Генерал Ріджвей в березні 1966 
року закінчить 60 років І згідно 
з реґуляміяом повинен відійти 
на емеритуру, v j. 

Щоб дати можливість вико-
свій обов'язок відносно 

дитячого журналу „Веселка" 
всім тим, що того ще не зро-
бнли, кампанію збірки фондів 
на цей журнал продовжено і 
‚‚Свобода'' дальше друкува-
тнме в дотеперішній формі ви-
казн тих громадян, що наді-
слали свої пожертви. Кампа-
нія в справі фондів на „Ве-
сселку" ведеться практично З 
тижні і дотеперішній вислід, 
поданий в 21 проголошених 
списках, виносить: 2,317 жер-
тводавців надіслали на цей 
фонд 5,754.45 доларів, отже 
не повних три долярн припа-
дає пересічно на одного жерт-
водавця, а кількість жертро-
давців становить досі. прн: 
блнзно одну дев'яту частину 
всіх передплатників „Свобо-
ди". Фонди напливають да-
льше і Видавництво очікус, 
що в найближчих днях і тиж-
вях виконають свій обов'язок 
у цьому відношенні ще й ті, 
що досі цього не зробили. Все 
ж таки в дотеперішніх пожерт 
вах були приклади великої 
свідомости та турботи за ви-
ховання нашої дітвори і мо-
лоді. Між усімя жсртводавця-
ми на перше місце вибився ві-
домий наш громадянин з 
Джерзі Ситі, п. С. Ќостів. — 
який мас за собою теж і літс-
ратурну діяльність, головно в 
піонерських часах американ-
ськях українців. За ним слі-
дус п'ять жертводавців по 25 
доларів: п-во Левкути з Діт-
ройту, п. Платон Стасюк з Ню 
Иорку, п. Петро Ярема з Ню 
Иорку, п-ні Дарія Кульчиць-
ИЏ з Ню Иорку та К. К. Само-

поміч з Шікаґо. П. І. Ґелетій 
з Ню Иорку пожертвував 15 
долярів, а деяка кількість гро-
мадян надіслали по 10 доля-
рів. Інші по менше. Рівночас-
но з пожертвамн наспіло бага-
то листів з заохотою. Беру-
чи це все до уваги та з при-
знавня за дотеперішній від-
гук на збіркову кампанію, — 
Вндавництво рішило продов-
жувати видання „Веселки" в 
дотеперішньому подвійному 
об'ємі, себто на 16 сторінках 
кожне число, в надії, що ті, 
які ще не надіслали своїх по-
жертв, зроблять це в най-
ближчому часі, а ті, які ви-
слали меншу пожертву, до-
повнять її ще відповідною до-
датковою сумою. Щоб могти 
видавати ‚‚Веселку" в дотепе-
рішньому вигляді і об'ємі, по-
трібно щонайменше 10.000 рі-
чно. а щоб могти поліпшити її 
вигляд, була б потрібна по-
двійна сума, себто 20.000 до-
лярів. При відповідній свідо-
мості та активній участі в цій 
кампанії ширшого нашого за-
галу. цю суму можна б зібра-
ти і забезпечити нашим дітям 
першоякісне видання їхнього 
журналу. Між дотеперішніми 
жертводавцями відносно мало 
г. відділів УНСоюзу та інших 
громадських організацій. а 
вони в першу чоргу повинні 
підтримати своїми пожертва-
мн це необхідне видання. Вн-
давннцтво очікус, що в даль-
шому цей свій обов'язок вико-
нають теж і наші організації, 
призначаючи на ‚.Воселку" 
відповідну суму із своїх кас 
та пересилаючи на ту ціль 
теж і відповідну частину при-
бутків з кожночасннх імпрез. 

проголоси) день 31 травня Імові, виголошеній наігрикінці їли внйвщеяий теперішньоГ житті тільки лрезидіш^ВГ 
П святом. Інтенцісю Папи є церемоніялу, Папа ПІЙ ХП державної верхівки Єгипту, Єгипту. генерале 

римські часе- вказав на духову розтіч в (себто всіх членів уряду і Ре- (Оголошено прізвища всіх ке-— пояснюють 
шісн, щоб 400 мільйонів 
католиків у світі звертали 
свої молитви в дні 31 травня 
до милосердного Серця Пре-
чистоі Діви. Десятки тисяч 
народу, що заповнили вщерть 

ќу площу перед ним, видали 
радісні оклики, коли Папа 

теперішньому світі, в якому. волюційвоі Ради, загалом рівників змови. Деякі ареш-
панус політичне напруження, 
і підкреслив, що одною з 
найбільших благодатей, що 
їх осягають християни від 
безмежного милосердя Пре-
чнстої Діви, с нівечення Нею 
„темних плянів і злих діл 
тих, які є ворогами об'єдна-

вклав тіяру, прикрашену до-1 ного в Хрнсті людства". 

Нардинал Спелман обіцяє Італії допомогу 
Рим. — Кардинал Франсіс 

Спелман з Ню Иорку перевів 
обізд навіщеної страшною 
повінню провінції в околиці 
Неаполю і обіцяв зібрати в 
Америці фонди для налрави 
заподіяних шкід. З'сдпнені 
Держави вже вислали перші 
кораблі з допомогою й уру-
хомнлн фонди з загальної 
квоти, признаної Італії в рям-
цях фінансової і технічної 
допомоги. Кардинал Спелман 

обіцяв переслати з Ню Иор-
ку на цілі допомоги поводя-
нам $80,000, сподіваючись, 
проте, зібрати на ту ціль ще 
більше від американських ка-
толиків. Транспорт одежі, що 
його прислав комітет, зорга-
нізований італійськими кому-
ністаив, показався безвартіс-
ним, бо одежа була така ста-
ра й погана, що влада ріши-
ла взагалі не розподілюва-
ти П. 

160-ох старшин. У̀  липні 1952 товані зрадили всі подробиці 
року 300 старшин на керів-' змови й усі відомі їм пріз-
них становищах в армії зро- вища. 

З Ірану знову поплила нафта у світ 
Тегеран. — В останню не-

ділю відплив від берегів Іра-
иу перший корабель-танкер, 
наповнений нафтою з рафі-
неріі в Абадаві, започаткову-
ючи цим після понад 3-річноІ 
перерви вихід Іранської наф-
тн на міжнародний ринок. 
Нафта, що П везе танкер 
„Врітіш Адвокет" поємности 
11,500 тони, призначений для 
Цейльону. Впродовж перших 
трьох днів листопада 10 наф-
токалнвннх кораблів під брн-
тійськнм, а м є р и к а нським, 
французьким і голляндськнм 
прапорами, вивезуть 135,000 
тони ропи, дестильованоі ѓа-

як продано за дпа роки після 
того, коли за режиму Мосса-
деха переведено націоналіза-
цію іранської нафти з відки-
ненням усіх тодішніх пропо-
зицій злагоди з Англо-Іран-
ським Т-вом, фактично з Ан-
глісю. Консорція 8-ох най-
більшнх у світі нафтових під-
присмств, з якою Іран підпи-
сав нову умову, загврантува-
ла Іранові, що впродовж пер-
ших трьох років вона забере 
й розподілить по всьому сві-
ту 60 мільйонів тонн ропи й 
виробів з неї, що принесе 
Іранові прибутку коло 420 
мільйонів долярів, започатко-
вуючн нову еру доброб^у 

золіни й бензини, — більше, Ірану. 

Австрії „уривається терпеи^" 
Відень. — Австрійський 

канцлер Юліюс Рааб звер-
нувся з закликом до 4-ох ве-
ликодержав, щоб вони пере-
вели спільні варади в справі 
об'єднання Австрії і підпн-
сання з нею мирового дого-
вору, який закінчив би пе-
ріод и-річної окупапД. „Тер-
пець австрійців вичерпується 
— сказав канцлер — і ми не 
хочемо святкувати в смутку 

ще й 12-ті роковини обіцян-
ня нам суверенності й миру 
в теперішніх обставинах". 
Свою промову канцлер Рааб 
виголосив з нагоди 11-их ро-
ковин проголошення у Мос-
кві, ще під чао війни, прин-
ципу, що Австрія одержить 
після упадку гітлеризму 
свою суверенність. Як відомо, 
СССР не хоче забирати з со-
встської зони свого війська. 

В СВІТІ 
ф У французьких А л ь п а х 

і†нуетди розбитий транспорт-
няй амернкаяськяй літак С--47. 

Англійська королева-нати 'Єлисаветв і иімецьикй канцлер 
Конрад Аденауер дружньо розмовляють, одержавши почесні 
докторатн правничих наук від Колумбійського університету 
під час врочистих святкувань 200-ої річниці цієї Альиа Ма-
тер в університетській катедрі Почесні докторатн прн цій 
самій нагоді дістали ще: Головний Суддя Ірл Ворреж, де-
мократичнна лідер Аљлей Стівенсон та бельгійський мініе-

тер закордонних справ Пол Генрі Спаак. 

Тіла 21 иасажнрів і членів зало-
ги знайдено на місці катастро-
фа Усі до одного — згинули. 
Літак пропав ще попередньої 
неділі 1 Шовно за тиждень з ін-
шого літака побачили розбиту 
машину на дві провалля. Пілот 
розбитого літака подав радіоде- І К9штуватнмуть коло $1,000 річ 
пешу „Все в порядку" 1 майже І но за кожне. їх дістануть ма 
зараз потім літак зачепив кри- буть 4 члени англійського пар-

Ф Д-р Джофрі Фішер, архи-
спископ Кентербері fi голова 
Англіканської Церкви, казав 
переробити на 4 прпнпатні поь 
мешкання частину палацу, а 
якому понад 400 років тому 
проголошено розвід дружини 
Генрика VTJI Ашш Волейн. якій 
потім відрубано голову. Палац 
є власністю Англікансько! Цор-
квя. Ті перероблені помешкання 

Лом за нхрнту снігом скелю 
# В Англії почали слідство 

проти коммодоре Лнтґова, вай-
старшого ступнем і заслугами 
пілота фабрики військових лі-
таків Вікерс-Армстронґа. Вія 
здобув у вересні світовий ре-

ляменту, в якого сусідстві зна-
ходнться палац. 

Џ Андріян Веттах був впро-
довж бО-ти років відомий, як 
„Гроќ" — цирковий кльовн, 
найбільш популярний в Цент -̀
ральній 1 Західній Европі. Ви-

корд швидкостя на підводному j ступав у варіете-театрах і щой-
човні названої фірми, а недавно ` но як йому минуло 74 роки жиг-
появилася книжка з йог; спо- тя, кілька днів тому, доброаіль-
минами. У тій книжці вік подав но закінчив свою кар'єру. Ді-
різні таємні до цього часу по- став свого часу в Будапешті по-
дробаці щю той підводний чо- чесний докторат філософії Пс-
вея, не діставши від морського чав розвеселювати людей під 
командування дозволу на їх о- голим небом на ярмарках, потім 
прнлюднеяня. Все ж його княж-, став відомим артястом-коміком. 
квв ве асавфкжояано, і Має тепер поважний маєток, 
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‚КОНКУРУЮЧЕ СПІВІСНУВАННЯ" 
У політичному словнику угодівських тенденцій-оствн-

ніх днів появилось нове поняття: „конкуруюче співісну-
ванни". Видвнгнув його головний закордонний кореспон-
дснт „Ню Иорк Таймеў" за останніх десять років, С. Л, 
Солцберґер, у своїй шпальті в цьому щоденнику. Хід його 
міркувань коротко такий: 

У Вашингтоні і в Москві тепер змагаються дві кон-
цепції: можливість і н`еможливість співіснування між дик-
таторською комуністичною і вільною демократичною систе-
мами. В цій країні ці дві концепції мають своїх головних 
представників. Першу заступає державшій секретар Джан 
Фостер Доллес, який вірять, що „ми можемо співіснувати 
з Совстським Союзом та переіснуватн його". Другу концеп-
цію заступає голова Об'єднаних Шефів Штабу, адмірал 
Радфорд, уважаючи, що коли большевнки переконаються, 
що вони не можуть здобути світу „засобами холодної вій-
ни", тоді вони „шукатимуть воєнної розв'язки". Іншими слс-
І.ЛМИ можна б сказати, що американська політика вірить 
у можливість ‚‚співіснування", тоді як американські збройні 
си.тп в таку можливість не вірять. 

Солцберґер думає, що подібні тенденції існують теж 
у Кремлі. Він покликається на марксистську догму, згідно 
з якою „капіталізм крнс в собі зерно свого власного роз. 
валу", що, очезидно, диктувало б Кремлеві політику „спів-
існу'вання" в надії що капіталістична система „сама розва-
лпться". З другого боку, Кремль, не зважаючи на „новий 
вигляд" політики Малсякова, не припинив темпу своїх 
зброснь і не зменшив ворожого наставлевня до Заходу сво-
їх збройних сил. 

Автор, иоклнкаючись на опінію науковців, рекомендує 
ігнорувати цю другу концепцію Т називає її „сліпою вули-
цѓ̀ ю логіки", бо мовляв, науковці вважають, що „коли ми 
не навчимось співіснувати на цьому світі, то перестанемо 
існувати взагалі". 

Щодо можливостей „співіснування", п. Солцберґер від-
кпдас згори пропаґаядивпу московську концепцію „мирного 
співіснування". Приймаючи радше концепцію Лева Троць-
ч"го з часів безпосередньо після большевяцької революції 

..ні мнр, ні війна", — він видвигас нову концепцію, цим 
разом „конкуруючого співіснування". 

„Конкуруюче співіснування", на думку Солцберґера, 
не можна порівнювати із „старомодною рнвалізацісю" між 
великодержавами. Тепер бо загрожеві не тільки валнкодер-1 Енсь'кого `громадянства" скріп 
жавні позиції, але самі основи нашої цивілізації та всі й люючн його своєю активною 
моральні, духові й -етичні вартості й досягнення за останні і у^аљтю 1 допомогою ду-
сторіччл. виклик-тим вартостям і яанпгм переконанням теіхово, культур'но'ї морально. 
чіруванням є грізнішнЙ, ніж фізична загроза збоку больг Преосвященний Кир Іван 
гпевизму. Було б зайво конкурувати чи ршзалізуватн в 
иольшевлцькою пропагандою, яка рабство називає волею, 
нужду — добробутом, імперіалізм і поневолення —- внзво-
ленням і т. д. Але співіснувати не можна й так, як дві 
голозки капусти в полі, що можуть собі одна побіч одної 
ІЮСТН, якщо вони посаджені у відповідному віддаленні. Отже 
автор пропонує динамічне „конкуруюче співіснування", на-
"г .̀мперед повне наше моральне і духове відродження. „Мн 
мусимо здобути найбільшу духову і фізичну силу, 'щоб 
становити баланс Як це остаточно станеться, тоді росіяни 
це признають і до того достосуються, що вони на ділі вже 
могли почати. Про будь-яку альтернативу до співіснування 
жах і думати" — кінчить свої міркування п. Солцберґер. 

В цих міркуваннях не багато нового. Якщо концепція 
п. Солцберґера про ‚‚співіснування" й̀  с „конкуруюча", то 
найвище з такими ж концепціями деяких європейських 
державних мужів. Оцінка большевизму та можливостей 
„співіснування" з ним не потребує сьогодні наукових тео-
рій, бо на це вже є понад 35 років практики. Власне ті, 
що вчилися або пробували „співіснувати" з большевикамн, 
сьогодні вже або не існують, або борються за це існування 
ѓѓґанками сил. Солцберґер заќл нќас до „відродження мо-
-`альннх і духових сил", переочуючи, що вже сама концеп-
ц.я хай і „конкуруючого співіснування" з народовбнвцями 
і найбільш аморальними злочинцями в історії світу ставить 
під знак запиту всяку мораль та етику. 

Популярні тепер на Заході балачки про ‚‚слівіснуван-
ія` з червоною Москвою, які не мають найменшої бази в 

- с чітнці і становищі самої Москви, ставлять нову і велику 
:а: розу для вільного світу. Нам, українцям, що знаємо на-

слпки співіснування з ним, треба докласти всіх зусиль, щоб 
: вѓ мнутн світові увагу на ту загрозу. 

ВЛАДИКА - ГРОМАДЯНИН 
З ii.u-i.jwi 25-річчя єпископства Архиспископа 

Кир Івана Кучка 
20 жовтня 1929 )юку то-

іішній ректор Малої Семіна-
оії у Львові, о. д-р Іван Вуч-
ко, одержав у Римі спископ-
ські свячення. 21 листопада 
того ж року відбулась у 
Львові, в соборі св. Юра, на 
празник св. Михаїла, інтро-
нізація нового Владики, що 
став єпнскопом-помічником 
львівської дієцезії, а сиво-
головнй Кир Андрей виголо-
сив тоді проповідь, в якій ві-
тав нового Владнќу і свого 
найближчого помічника. Але 
найбільше зворушений був 
сам Кир Іван, ка`ш в три дні 
пізніше відправляв Архи-
срейську Службу Вожу в 
своєму рідному селі Германо-
ві львівського повіту, де 1 
жовтня 1891 p., під селянсь-
кою стріхою, прийшов був 
на світ. 

Таким чином якраз тепер 
сповнюється 25 років від ча-
су, коли нинішній архнпас-
тнр українських емігрантів, 
с п р а в жній владнка-скита-
лець, став єпископом. Він от-
римус з цієї нагоди привіти 
з усіх усюд, куди тільки хн-
мерна доля закинула дітей 
української землі. Одиі, об'-
сднані з ним разом в спіль-
ній Українській Католицькій 
Церкві, славлять в ньому 
знаменитого церковного ор-
ганізатора й душпастиря, але 
однаково і його одновірці, 
як і ті, що належать до різ-
них Церков, але до одного 
українського народу, вважа-
Ють за свій милий обов'язок 
в цей його ювілей вшанувати 
його передусім, як владику-
громадянина. Найширші ук-
раїнські кола бачать в ньому 
українського патріота, що, 
йдучи слідами великого Кир 
Андрея, тісно пов'язав спра-
ву Церкви й нації. Працю-
ючи для добра Церкви, в 
якій уже 25 років носить 
єпископську мітру, він ні на 
мнть не забуває про службу 
українській справі скрізь, де 
це тільки можливо, — в ду-
ховному католицькому світі, 
в якому перебуває, і в своїх 
зустрічах із пречисленнимв 
світськими діячами різних 
націй, і серед власного укра 

був усе своє життя в народі 
і з народом. Гімназійні студії 
розпочав і закінчив в україн-
ській академічній гімназії у 
Львові, але під час ферій, 
приїжджаючи до рідного се-
ла, працював фізично чи то 
на бідненьких нивах своїх 
батьків, чи робітником при 
будові залізннчого шляху 
Львів-Шдгайці. Його роботя-
щість, яку проявляв вже 
змалку, залишилась по нн-
нішній день, викликаючи по-
див в усіх, що мали змогу 
придивлятись його щоденно-
му „поділові дня" — від дс-
світку до півночі. Склавши 
в 1910 році гімназіяльну ма-
туру, він виїхав на богослов-
ські студії до Риму, де його 
захопила перша світова вій-
на Він встиг ще прийняти 
священнчі свячення 21 люто-
го 1915 року, але, після про-
голошення Італією війни Ав-
стрії, мусів, як австрійський 
громадянин, разом з усімн 
іншими вихованцями та ке-
рівннками української Коле-
ґії в РИМІ, виїхати до Австрії, 
і до часу звільнення Львова 

від російських окупаційних 
військ перебував у Кромери-
жі, як ректор греко-като-
лицької духовної семінарії. У 
Львові був після війни ректо-

тивній і культурно - освітній талиської моралі І співпрацю-
ділянках. Поміч сингальцям вати в цій справі з усімн рід-
на місцях їх перебування і в; шшн чинниками — Укряїнсь-
ділі переселення їх до Інших 
країн — цс львнна частина 
праці і турбот Кир Івана. Суп 
час, коли між ішм і ЗУАД-
К-ом існувала найтісніша 
співпраця. Взаємини між Вла-
днкою та цією американсько-

ром Львівської духовної се-і Українською добродійною ор-
мінарії, ректором Інституту ганізацісю є й тепер якиай-
св. Йосафата, а після засну-! кращі. За меценатські й доб-
вання Богословської Лќаде- і родійні заслуги Владики, за 
мії — її професором основної - його розуміння вартості! на-
догматики. У 1931 році ви-1 уки, друкованого слова, вихо 
хав до Риму для завершен-

ня студій, і в наступному ро-
рі осягнув ступінь доктора 
богословсьісих наук. Вернув-
шнсь до Львова, зайнявся 
справами Малої Семінарії, се-
редньої школи, створеної при 
Богословській Академії, - і 
став її ректоіюм. Організував 
великі релігійні прощі — до 
Риму, Люрду, Будапешту, 
зорганізував теж величаву на-
ціонально - релігійну маиіфес-
тацію під гаслом „Українська 
молодь — Христові", яка 1933 
року, у 1900-ті роковини му-
ченицької смерти Ісуса Хрис-
іа, вперше і покищо востаннє 
в Західній Україні за п резен-
тувала на вулицях міста 
Львова стотисячні стрункі ла-
вн української молоді з ціло-
ѓо краю. Після призначення 
єпископом - помічником у 
Львові, Кир Іван виручав 
Митрополита в усіх чинної--
тях, що їх Митрополит не міг 
через свою затяжну важку 
недугу виконувати. Бувши го-
ловою Митрополичої Каліту-
ли. Владика впорядкував 
власним трудом знамениту 
капітульну бібліотеку Й архів. 

Навесні 1939 року Кир Іван 
дістав з Ватнќаяў доручення 
перевести візитацію українсь-
ких місійннх станиць в краї-
нах Південної Америки. На 
цій місії, що її переводив Кир 
Іван у виснажливих подоро-
жах, заскочила його друга 
світова війна 29 квітня 1940 
року він прибув до ЗДА і тут 
став тимчасовим спископом-
помічником. Майже "одночас-
но Кир Константан призначив 
Преосв. єпископа Івана гене-
ральннм вікарієм і парохом 
иеркви св. Юрія у Ню Иорку. 
Але вже 4 листопада 1941 ро-
ку Кир Іван попрощався з цю-
Ѓюрќською громадою, відклн-

ваннл, літератури й мнстец-
тва, за ного розуміння необ-
хідности сперти ціле україн-
ське життя на основах хрис-

КІІЙ Вільний Університет у. 
Мюнхені - Надав Високопреос-
шііцснному д-іи)ВІ Іванові Пуч-
кові почесшій докторат філо-
софії, Наукове Товариство ім. 
Шевченка іменувало його сво-
їм почесним членом, а все уќ-
раїнське громадянство ста-
витьсл до Нього з найвищою 
пошаною. Усі ж, що мали 
честь 1 приємність безпосеред-
ньо пізнати, яка це високо-
культурна, громадська, жива 
І мила Людина, особливо сер-
дечво приєднуються до за-
гальннх побажань з приводу 
Ювілею Кир 

Никала Кокольськмй 

НАД СТРІЛЕЦЬКИМИ МОГИЛКАМИ 
Молися, сину! За Вкраїну 
Його замучили колись. 

Іде осінь. По молоденькій, 
непорочно-зеленін руні хлі-
бів, по килимах, лілейним 
квіттям вересів тканих, понад 
пишні келихи рожево пізньо-
цвіту . . . Під супровід тужли-
вого, прощального співу жу-
ішвлиних ключів, пронизли-
во-гострнх покликів гусиних 
ватаг. . . Іде і подихом своїм 
зелений лист золотить, баг-
ррм-пурпуром наливає. 

Обважнілий лист зривасть-
ся з гілки і тихо падає чер-
вінню й золотом на поля й 
пустирі, на шляхи й стежки, 
на палаци й стріхи, на су-
м'ятлнві людські муравлища 
й на тихі пристановища тих, 
що вже переплнли житейське 
море та прибились до остаа-
ньої земської пристані. Падас 
річкою на пишні, золотом 
писані мармури й граніти 
гробниць, на запалі могилки 
н трухляві дерев'яні хрести-
кн, на просторий чотирикут-
ннк, обведений убогою дро-
тяною огорожею, за якою 
стали до останнього апелю 
муштровані ряди тих, що по-
ллгли в обороні рідної землі. 

Скромні могилки -обрамова-
ні бетоном, в головах невн-
сокі бетонові СТОВПЧИКИ із 
скісно стятим верхом, на 
ньому скосом прибитий дріб-
ний, бляшаний, іржею позна-
чений хрестик. Ні імен, ні на-
писів. Так, начебто поклала 

ЗМІНИ У ВЃЕЛИКОМУ ц ѓ е п 

канни до Риму. Негайно піс-і І в а н а б е з ^ ^ ^ ^ 
л І І З І К І В Ч е н в я Другої еваоиоі г ^ ^ баўВІВ0Ц І ч о р н о . 
війни, вже наприкінці травив б ^ вирощені, теплим діт 1945 p., вій засновує Ўкраїн-
2ький Допомогознй Комітет џ 
Італії під своїм власним про-
водом. Перший відвідує й по-
тішає полонених з Украінсь-
кої Дивізії в Ріміні, які по ви-
нішній день бачать в ньому 
свого найбільшого добродій, 
що заступався за їх правду 1 
ніс їм матеріальну та мораль-
ну допомогу. 21 листопада 
1946 р. Кир Іван став екзар-
хом для всіх українців-като-
лнків у 12 європейських кра-
їнах.Т від того часу, як в- ми-
нулому році став Архнспнско-
пом, є в безупинних роз'їздах. 
піклуючись довіреною йому 
Церквою, її вірними і — вели-
кою українською еміґраитсь-
кою громадою в Західній Ев-
ропі. 

Здвигнувши буквально з 
пустки велику церковну орга-
нізацію з власною духовною 
семінарією в голландському 
містечку Кулемборґ, Кир Іван 
не обмежується до турбот 
внутрішньо - церковного, ад-
міністраційного порядку. Вів 
живо цікавиться всіми спра-
вами української еміґрації і 
бере активну участь в харнта-

вочнм серцем на ТИХ МОГИЛѓ 
ках, кажуть, що Іван не без 
роду, що між ТИМИ рядами, 
які зупинилися на останнє, 
стрілецьке „спочинь", і ряда-
ми нації в поході існує нероз-
ривний зв'язок спільної ідеї. 
Квіти на безіменній стрілець-
кій могилці — це символ TO-
го зв'язку, символ вірностн 
стрілецькій ідеї. 

Намогильні написи на 
стрілецьких могилах — це не 
сентнмент н є з а г а р тованої 
твердим життям, м'якої душі. 
Ні! Це справа великої ваги, 
справа, що сягає дуже гли-
боко, бо в саме серце націо-
нальиої ідеї. Ті написи — це 
один із великих історичних 
документів, що стверджують 
рішуче і' безперечно, хто є 
справжнім господарем тієї 
землі. Це той, кого рука Гос-
подия вивела перед правіка-
ми з небуття, обдарувала ве-
ликимн духовими дарами і 
поселила на багатющім чор-
иоземі, благословляючи його 
на майбутнє великим словом: 
Благословенна будь! У віках 
цвісти ти будеш, Україно! І 
він, правовнтнй господар, 

вростав століттями в цю зем-
лю, вкладав у неї свій мо-
зольннк труд, зв'язував з 
нею всі свої думки, всі почу-
вання, ціле своє життя. Кож-
на грудка гливи стала час-
тннкою його живого тіла. І 
вдячна земелька родила но-
му хліб, що золотими ХВИЛЯ-
ми хвилював під благосло-
венною блакиттю неба. 

А коли ворожа сила налі-
тала на рідний чорнозем не-
нажерлнвою сараною, тоді 
ратай переконував плуг на 
списа й шаблюку, ставав в 
обороні прадідної снадгцини 
й щиро Зрошушів її своєю 
кров'ю. І хоч ьіи не раз па-
дав у боротьбі, хоч прнходи-
лося цілими СТОЛІТТЯІІИ џушг 
тувата гіркого хліба неволі. 
він не заломився. Ідея рідної 
волі, захована глибоко у під-
свідомості, не гасне. Завойов^ 
ник намагається уярмити дў--
шу нації, викривити її, заду-
шити в ній національну сві-
домість і так покопати раз на 
завжди ВСЯКИЙ опір. Звідси 
те варварське нищення ста-
ровннних пам'яток культури, 
дике розсівання спопелілих 
кісток великих прадідів і 
звідси єхидна заборона пн-
сатн на стрілецьких могилг 

ках, що там спочиває Іван з 
великого українського роду, 
Іван, що віддав своє життя в 
обороні рідної волі. Справжнє 
обличчя землі завойовник на-
магасться замазати наказа-
мн, заборонами 1 намулом 
своїх пам'ятників, прапорів, 
написів.. 1. бундючний Jфдклк-
внх парад. Та закоа життя 
сильніший від усяких людсь-
ких наказів і заборон. Пере-
креслюс їх внівець в'язанка 
квітів, кинута на стрілецьку 
могилку, тепла сльоза, що 
падас на дрібний іржавий 
хрестик. І прийде час, що 
ідея волі вибухне пестрим-
ною стихією з надр попово-
леної нації і буревієм змете 
з лиця рідної землі ч`ужнн-
няй н а м у л . . . 

Стаємо оце пораз трид-
цять шостий в обличчі лнсто-
падових днів. І пораз трид-
цять шостий запитуємо себе 
в своїй совісті: чи мн, щр 
вийшли з листопадового чи-
ну, сповнили все, що внпли-
вас з нього? Чи ці безіменні 
стрілецькі могилки не стоять 
перед нашими очима, як до-
корн совісти невиконаного 
обов'язку ? Нації, які цінять 
свою волю, ставлять на прнн-
цнпальннх площах сіл і міст 
символічні могили й почесні 
таблиці з іменами тих, щр 
стояли на полях бою. Скром-
на вдяка батьківщини своїм 
дітям за їхню найвищу по-

Під час підготови до внбо-
рів кільіюма наворотами по-
ішлялнея слостережеішя, що 
партійний характер у внбор; 
чих округах часто зміиюеть-
св внаслідок розселенню 
міського населення на перед-
містях.` Крім того цілі стейти, 
такі, напрнкпад, як Каліфор-
нія та Флорида, приваблю-
ючи до себе своїм кліматом 
десятки тисяч людей, стаяов-
лять теж помітний предмет 
передвиборчих міркувань. 

Для людей, зацікавлених 
долею великих американсь-
КНХ міст, важливіший пред-
мет студій становить найбіль-
ше місто ЗДА — Ню Иорк, 
з уваги на зміни в характері 
самого населення під кож-
ним оглядом: економічним, 
релігійним і расовим. 

Ню Иорк, як „брама Аме-
рики", росте у першу чергу 
тому, що тут осідає великий 
відсоток НОВИХ емігрантів. Це 
можна було завважити, зоќ-
рема, під час переселення ев-
ропейців. зі скитальщпнн в 
pp. 1948-1952. Одначе, рівно-
часно з європейською імігра-
цією, приїздить до цього мі-
ста багато американських 
громадян з недавньої посі-
лости, перетвореної два роки 
тому на „комонвелт", тобто з 
острова Порто-Ріко. Якщо 
іміграція порторіканців Ітиме 
далі в такому самому темпі, 
як тепер, то кількість порто-
ріканських і „ие-білих" меш-
капців міста досягне в 1970 
році 28 відсотків, як це пе-
редбачас Кеннет Д. Джаисон, 
декан Нюйоркської Школи 
Суспільної Праці. На зібран-
ні Федерації Протестантських 
Добродійних Агенцій цей со-
ціолог доводив, що в Ню 
Иорку відбувається „радн-
кальиа зміна населення", бо 
від останнього перепису 
(„цензу") у 1950 p., коли 
порторіканців було 250,000, 
буде їх в 1970 році кругло 
ОДНІ{ мільйон. 

У 1950 р. населення Ню 
Иорку становило 7.892,000 
душ, чи, заокруглюючи, вісім 
мільйонів. На підставі доте-
церідінього відсотка прнрос-

молодої зміни. Бо ЧИН ВИХО' 
вув. Чинів є в нас багато, 
аж надто багато на наші пле-
чі. То на куди менше зуснл-
Пк, на утрнваленнл чинів, на 
утриваленни пам'яті тих, що 
ті чини творили, хоч бн на 
скромних таблицях у прнтво-
рі святині, нас чомусь не 
стає. І блідне під подихом сі-
рих буднів „Вічная пам'ять" 
безіменного героя, як блід-
не краса осіннього листу в 
холодних мряках. Ворожий 
намул і власний попіл забут-
та покривають ту пам'ять сі-
рою верствою і остається 
тільки могилка безрідного 
Івана. . . Так втонула княжа 
пишна слава, так загубилася 
козацька одчайдушна відва-
га, так розгублюємо багато-
багато рідної величі. 

Хто ж, як не мн самі, мас 
стати иа сторожі нашої сла-
ви, на сторожі тих імен, що 
цю славу творили, щоб збе-
регтн їх від забуття?! Ми 
перейняли їх, як дорогоцінну 
спадщину, і наш обов'язок 
зберегти їх. Бо вони — це 
фундамент під майбутню по-
будову нашої волі, наша вн-
ховна книга, перед якою зў-
пишіться батько і скаже до 

ту Джавсоя, - передбачає в 
1#70 р. 8 ,4ф,ф0 душ. У то-
му числі порторікаяці, разом 

„небілими" мешкаицями 
сагавовитимуть 2^62ХЮ0 осіб. 
Це значить, що ва чотири 
голови припадатиме одна 
„небіла" в порівнянні з од-
ною иа сім'голів під тепе-
ріпппо порК'З, такого перед-
бачування Кеннет Д. Дхащ-
сон робить' висновок, що в 
недалекому, часі кількість 
„небілого" населення, у віці 
нижчому за 15 років життя, 
дійде до половини. Під „ие-
білим" населенням Джансок 
розумів негрів та азіатів, а 
порторіканггі в нього мають 
окреме місців, одначе не в 
рубриці „білих". Розуміється, 
Що це буде не' чужинне на-
лення, а тлвтохтоние, отже 
„чисто-амерйканське". 

Склад населення щодо ві-
ну також буде інший, бо на 
кожних BICJM осіб прицада-
тиме одна у віці 65 років 
життя, а в 1866 p., отже сто 
років тому, один 65-річний 
чоловік припадав ва 58 лю-
дей. Відсотково кількість на-
родин у неб`ілнх осіб иа 50 
відсотків вища, ніж у білих, 
а в порторіканців приріст ді-
тей на 260, відсотків вищий 
ніж у білих.' 

З уваги віа ‚те, що цю ста-
тистику й ,, передбачування 
соціолог представив на зіб-
ранні протестантів, він ага-
дав також І про релігійні сто-
суики нюйоркського населен-
ня. Так, у ;936 р. в Ню Иор-
ку було 28 відсотків протес-
тантів, серед яках 4 відсотки 
небілого населення. У 1922 
році цей відсоток змалів до 
22, включаючи 8 відсотків 
небілих людей. Під теперіш-
НЮ пору нараховують у Ню 
Иорку 20 відсотків протестан-
тів, ЗО відсртків жндіи і 60 
відсотків католиків. Некато-
лнків і нежндів зараховано 
мабуть до чротестантів. 

Загалом Джаисон вважає, 
що tu змінн.,відбуваються під 
впливом „ів-міґрапіі" з пів-
денних стейтів і „ви-міґрації" 
на передмістя — до Ионкер-
су, Лонѓ Айленду і т. ц. під-
міських околиць. 

Приклад Ню Иорку може 
й не типовий, бо Ню Иорк 
це виїмкове місто, одначе не 
можна зал єре чи ти, що по діб-
ні зміни, в меншому розмірі 
відбуваються і в інших міс-
тах, де с так звані „метропо-
лнтальні округи", тобто під-
міські селища. У Ню Иорку 
саме святкують 50-річчя від-
критгя''першої підземки, і з 
цієї нагоди преса обговорюс 
ролю підземної комунікації 
для розвитку міста й перед-
мість. Інші' Чгіста йдуть слі-
дами Ню Иорку, розбудову-
ючи підземки, 

Як це відбивасться на вн-
борах, можна буде пізнати з 
обчислень і спостережень пі-
сля виборів. Велика зміна в 
партійному І складі помітна 
між „небілнм" населенням, 
яке одверто; зрікається дав-
ніх переконань і переходить 
до конкуренційної партії чи 
партій. і . 

сива: Молися, сину! За Уќ-
святу і велика виховна книга ражу вони загинули колись... 
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НАША ХАРИТАТИВНА АНЦІЯ 
(Матеріали а річних нарад ДирекцінноІ 

Рада ЗЎАДЕ) 

І _--: 

(9) 
Діяльність відділу ЮСЕП 

і. і.чданннм нашого відділу 
ґ .'ло: 

1. Реєструвати всіх втіка-
'- в (ескейпіс) українців і 
і товаків з-поза залізної за-
і юіш і, на підставі зібраних 
і формацій, заповнювати ре-
' -граційні картки і так звані 
` ..із Гісторі Формс і пнснла-
'. і до ЮСЕП у Франкфурті 
д я затвердження (еліджібі-
г і). 

'.' Внпрацюватн докладний 
пян для кожного втікача на 

г є р є с є ления (еміґрейшеи) 
: бо ѓоселення (льркал інте-
І^ЄІ'іШ ! І ) . ' 

Допомагати в розв'язан-
і вс'.х найважливіших її роб-
. `і', і труднощів, нќі мали 
ѓ л ' .:ічі. 

ііиі :і --.'ні г.ори ВІДВІДуаа-
л;: првиаіімеише раз на мі-
гп; . г.ожну родину, робили ѓу {направа зубів) 
ідеѓѓ ло і доноиагалн на міс-}динам, допомогу в 

ці, а як чогось не могли по-
лагоднтн на місці, брали 
справу з собою і полагоджу-
валн її з відповідними рефе-
рентамн. 

Протягом звітового часу 
наш відділ допоміг: в підшу-
каииі відповідних приміщень 
для 27 родин, відповідної 
праці — для 35 осіб, в пере-
веденні фахового вишколу — 
для 22 осіб, у виготовленні 
‚.пардонів" для караних ам. 
судом — для 18 осіб, в підго-
товці еміграційних доќўмен-
тів — для` 175 осіб, в еміґра-
ціі до ЗДА й інших країн — 
для 43 осіб, в полагодженні 
справ рент, допомоги і нім. 
суспільної опіки - для 52 
осіб, в п ід готові до ‚‚локал 
сетлемент" — для 24 осіб. 

Крім того, з фондів ЮСЕП 
уділено: допомогу в харчах 
85 родинам, медичну допомо-

28 ро-
закупі 

одягу — 228 родинам, допо-
могу в закупі постелі, білнз-
МИ і т. д. — 47 родинам, до-
помогу на оплати за студії — 
6 особам, інші роди допомоги 
(вугілля і т. д.) — 10 родн-
нам. Всього на загальну су-
му 58,980.37 НМ, з того в 
1963 році на суму 46.841.21 
НМ, до липня 1954 року на 
суму 12.149.13 НМ (тут не 
вчислені кошти транспорту 
для тих родин, що виеміґру-
валн). 

Реєстрація бувших совст-
ських громадян 

У квітні ц. р. почали ми 
переводити реєстрацію всіх 
бувших совстських громадян, 
що до вересня 1939 р. жили 
на терен! СССР, а потім були 
вивезені або самі втекли до 
Німеччини чи Австрії, тому 
що ЮСЕП поширив свою 
опіку й на цю категорію 
людей, поділивши їх на такі 
дві груші: 

1. Бувші совстські грома-
дяни, що були привезені або 
втекли самі до Німеччини в 
часі між жовтнем 1939 і 31 
груднем 1944 р. 

2. Був. совстські громадя-
ни, що втекли до Німеччини 
або Австрії з територій оку-
пованнх большевикамн в ча-

сі між 1 січня 1945 і 31 груд-
ня 1947 р. 

Перша група (таких в Ні-
меччині нараховуємо 4.000 — 
4.500) користатиме тільки з 
еміг`раційної допомоги, тобто 
за них ЮСЕП плататиме 
кошти транспорту до тих 
країн, куди вони будуть 
емігрувати. і 

Друга група користатиме з 
повної опіки ЮСЕП, але, ва 
жаль, таких небагато. До 
кінця липня мн заресструва-
ли 444 особи. Для переведен-
ня дальшої реєстрації був-
ших совстських громадян по-
трібно більше персоналу, бо 
ЮСЕП у Франкфурті жадає 
від нас усіх докладних пер-
сональних даних про кожну 
особу. 

Замкнення старих справ 
(січень 1948 — вересень 

1953 р.) 
У квітні ц. р. представники 

ЮСЕП перевели „ревю" всіх 
справ тих аплікантів, що 
прибули до Німеччини між 

І. 1948 — 31. XII. 1949 р. 
і на підставі інструкцій з Ва-
шинґтону замкнули нам 63. 
справи (.114 осіб), бо всі ці 
люди були нашою організа-
цісю належно обслужені, всі 
їх конечні потреби були за-

слокосиі — так, що тепер во-
ни чекають тільки на можлн-
вість еміґрації. 

У вересні ц. р. відбудеться 
таке саме „ревю" всіх справ 
аплікантів, що прибули до 
Німеччини між 1. І. 1950 до 
1. ГХ. 1953 p., щоб до кінця 
цього року всі ці справи бу-
ли також замкнені, а тим са-
мим на другий рік мн вже не 
будемо займатися втікачами, 
що прийшли до Німеччини 
між 1. І. 1948 і 1. IX. 1953 p.. 
а тільки тими, що прийшли 
пізніше і бувшими совстськн-
ми громадянами. 

У зв'язку з еміграцією до 
Америки на РРА-53 ЮСЕП 
кладе сильний натиск на те. 
щоб якнайбільше втікачів 
виїхало з Німеччини ще до 
кінця ц. p., а тим самим кок-
тролюс нас стало, скільки 
мн вже маємо аиіурансів для 
втікачів. 

З прикрістю мусимо ствер-
дити, що ця справа не вн-
глядас в нас якнайкраще, бо 
дуже мало (дотепер тільки 
шість) родин одержали по-
відомлеиня, що їх ашурансн 
послані на затвердження до 
Вашингтону. Інші агенції мо-
жуть похвалитися кращими 
успіхами на цьому відтинку. 

ЗВІТ З ДОПОМОГОВОІ 
ДІЯЛЬНОСТІ! 

Допомоговнй відділ Евро-
пейського П р є д с тавиицтва 
ЗУАДК у звітовому часі уді-
лював допомогу визначеним 
категоріям на терені Захід-
иьої Німеччини харчами, одя-
гом (в пакунках) і частинно 
в грошах. В останньому часі-
охоплено допомогою терен 
бритійської ЗОНИ, якою до 
половини 1963 р. опікувався 
ФДУК. Крім допомоги внзна-
ченнм категоріям, харчову 
допомогу уділювано україн-
ським школам і ДИТЯЧИМ сад-
кам на т. зв. доживу дітям. 
В останньому часі — на до-
живу дітям у пластовому та-
борі. 

Засоби на уділювання до-
помоги складалися з запасів, 
які ЗУАДК одержав від Цен-
тралі в ЗДА У 1953 p.; з за-
пасів, що надходять з Амерн-
ки, і з харчів, одержаних від 
організації Є в а н г є лицької 
Церкви. 

Допомогу д о с т а влювано 
власним автом ^залізницею, 
а в останньому часі прямо з 
Бремену через організацію 
КРОЛЬОГ до вказаних Намв 
осередків. 

Розподіл допомоги перево-

дять на місці уповноважені 
ЗУАДК при помочі представ-
ників місцевих українських 
організацій. Допомогу внда-
сться на підставі вигбтовле-
ного допомоговим відділом 
списку, на якому виказані 
категорії, кількість осіб та 
висота допомоги. 

Допомога на доживу дітям 
у пластовому таборі: 

масла 533 ам. ф, 
сиру 223 ам. ф. 
цукру - 200 ам. ф. 
мила 100 кусків 
пакунків з одягом 
і взуттям 3 штуки 

Допомога иа доживу дітям 
українських шкіл і садків 

у брнттйській зоні: 
масла 430 ам. ф. 
"ФУ 177 ам. ф. 
молока 497 ам. ф. 

Грошова допомога: 
Допомога від ЮСЕП через 

ЗУАДК — 12,149.13 НМ. До-
помога від КК через ЗУАДК 

1,129.03 НМ. Допомога иа 
оплачеиня віз через ЗУАДК 

14,665.00 НМ. 

Допомога в доларах: 
Допомога через ЗУАДК ва 

кошти переїзду 63,040 доля-

РЯТУІГГЕ ДУШУ ЎКРАЇН. 
СЬКОІ ДИТИНИ! ДОПОМО-
ЖІТЬ ВДЕРЖАТИ Ц РОЗ-
ВУДУВАТИ ДЛЯ н и х РІД-
НУ „ВЕСЕЛКУ"! ПОШЛІТЬ 
СВОЮ ДОБРОВІЛЬНУ ДО-
ПЛАТУ ДО ПЕРЕДПЛАТИ 
ТА СВОЮ ПОЖЕРТВУ НА 

ПРЕСОВИЙ ФОНД 
„ СВОБОДИ ̀ `І 

ріа НТШ, ОУЖ. СУВІ та 
поодинокі особи — 5,317 50 
доляра. -

В загальному допомогою 
охоплено в, ̀ американській і 
французькій зонах такі осе-
редкн: Амберг.'Ансбах, Авґс-
бурґ, Деітендорф, Дешіаг. 
Діллшґен, Ерляигеи, Езельс-
берг Іяґольштадт, Ляндсгут, 
Кауфбоирея,. Мюнхен і око-
лиця, Мюнхен-Людвіґсбурґ, 
Мюнхен-Моозах, Менінґен, 
Нюрнберг-Фюрт, Нюрнберг-
Валька, Нойбург, Новий 
УЛЬМ, Ульм`Вільгельмсбург, 
Реґенсбурґ.'Рс^енґанм, Шон-
гав, Штетевтофеи, Пассав. 
Т р о й х т л і н г е н , Штуттгарт, 
Мальмсгайм, Кірхгайи Не-
лінґен, Етлінген, Фіхтенберґ. 
Газенмюль, Вайльгайм, Вайб-
лінґен, Валь їй Дорф, Він-
ненден, Фолькмарзен, Гайль-
борн, Карльсруге, Пфорц-
гайм, Крайльспайм, Геплш-
ґеи, Швебіш Гмюнд, Гольдс-
гефе, Тутлінген, Франкфурт, 
Нюртінґен, Аяхгольцгоф, Рв-
венсбург, Фолькмарзен та ці-
лий ряд поодиноко розквне-
них людей. Разом 53 осе-
редки. 

-.. -.. 
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ДОПОМОЖІТЬ „СВОБОДЃ ДОПОМОГТИ НАШОМУ НАРОДОВІ ТА ЙОГО ЗМАГАННЯМ! 
СВОЮ ДОБРОВІЛЬНУ ДОПЛАТУ ДО ПЕРЕДПЛАТИ ТА СВОЮ ПОЖЕРТВУ НА її ПРЕСО-

ВИЙФОНД! 
` 

І 

Роман Смллк-Стоцькмй 

ЧЕРГОВІ ЗБОРИ АМЕРИКАНСЬКОЇ 
КОМІСІЇ ДЛЯ ЮНЕСКО 

і о г 

- -.' ( 1 ) 
Рік тому відбулися річні 

збори Амерцканської Комісії 
д л я Юнеско ',. в Мінеаполісі. 
Мін., н а які перший раз б у л а 
вислана делегація УКК, очо-
лена проф. ‚Д. Грановськяи. 
Я оголосив у „Свободі" зві-
домлення праці тісї делегації 
по всіх комісіях нарад. Вона 
ви двигнула '̀в дискусіях комі-
сій не тілІкя українську 
справу і всќі національну Ђісті") і у Москві , 
проблему „Совстського Сою- Х і д дальших подій д у ж е 
зў", а перестерігла американ- цікавий. По дев'ятилітнім 
саку публічну опінію проти бойкоті Москвою Комісії 
московського Імперіалізму і Юнеско — 21 'квітня 1054 р. 

університетською молоддю та 
Понад головою Москви на-
паднувала співпрацю з по-
веволеннми Москвою народи-
ми за посередництвом емігра-
ції. З певністю оголошення 
8ВІДОМЛЄННЯ делегації У К К 
в ‚.Свободі" знайшло відпо-
відиу оцінку в московській 
амбасаді у Вашннѓѓоні (про 
це подбали в ж е „Щоденні 

зробила тям' велику прнк-
рість усім відвертим і прнхо-
ваннм совстофілам Комісії. 
Водночас у; ' „Свободі',' був 
оголошений' п'роект дальшої 
співпраці наших американців 
українського р`оду з Амерн-
канською Комісією і заклик 
д о канадінців українського 
роду повести'`паралельну ак-
цію в Ќанќді'йській Комісії 
для Юнеско. 'Бо Юнеско, що 
об'єднує інтелектуальну слі-
ту всіх ще вільних націй, бу-
ло дев'ять років бойкотоване 
Москвою та її сателітами, і 
тому американці та канадій-
ці, щ о походя'ть з народів, 
поневолених Москвою, могли 
своїми делегатами репрезен-
туватн у співпраці з Юнеско 
їх ВІЛЬНИЙ `̀  -го'лос. Бойкот 
Юнеско Москвою був у на-
ших руках з`наменитим пере-
коиливнм доназом дійсних 
замірів московського імперія-
лізму, бо ' Ж Конституція 
Юнеско, урядової установи 
Об'єднаних Націй, проповідўе 
.‚людську гідність, справед-
лнвість, свободу й мир та 
культурну співпрацю поміж 
націями". І `наша делегація 
в Мінеаполісі: пред'явила всі 
факти з ж и т і я хліборобів, 
робітників та з . культури, на-
уки й п о л і т и к у як то Москва 

Василь Косаренко-Косаровнч 

ДЕНЬ НЕВІДОМОГО ПОЛІТВ'ЯЗНЯ 

„розуміс" ці всі ідеали і ї х мад(а,кдалоргзш}задій І імеяо-
здінснюс терором- та` к'онцен-
тракамн. Тому (Делегація УК-
Комітету домагалася, щоб 
Юнеско заопікувалося куль-
турнвми інституціями ски-
тальців я к . , У БЎ і нашою 

Совстський Союз зголосив 
нараз свій вступ д о Юнеско 
і підписав її Конституцію, а 
12 травня 1964 р. зробили це 
теж і Совстська Україна та 
Білорусь. Щ о більше, в 
червні 1954 р. вступила до 
Юнеско щ е й Польща та 
Угорщина, а крім цього Ру-
мунія й Болгарія, щ о щ е не 
с членами Об'єднаних Націй, 
подали свої прохання про 
вступ д л я „співпраці". В ж е 
21 квітня 1954 р. та сама 
Москва, щ о понищила стіль-
ки старовинних церков та 
пам'яток по Україні і в Кн-
сві, д е вона висадила в по-
вітря пів Кнївсько-Почерської 
Лаври, вже бере участь в 
Конференції Юнеско в Гаазі 
„для охорони культурних 
ЦІННОСТеЙ В Збройних КОН; 
фліктах"! 

Н е менше цікавою с ' т е ж і 
політика нашого Департа-
менту Стейту, що міроданно 
вплинула, н а мою думку, н а 
форму організації чергових 
зборів Американської Комісії 
д л я Юнеско, які відбулися у 
Мілвокі 14-16 мни. місяця. 
Збори у Мінвеаполісі не б у л и 
обмежені д о тісї сотки дійс-
них членів Комісії, репрезен-
танхів американських цент-
ральних культурних. Л . гро-

ваннх осіб Департаментом 
Стейту, а д о голосу б у л и до -
пущені теж і репрезентанти 
американських організацій, 
що співчувають ідеології 
Юнеско і бажають співпра-

-

цювати. Збори Американської 
Комісії д л я Юнеско в Мілво-
ці обмежено стисло до участи 
Ѓї$ї сотки ДІЙСНИХ членів, 
участь всіх інших делегатів 
виключено і пороблено їх 
„обсерваторами" без права 
навіть дорадчого голосу в 
дискусіях. Д о того всього ще 
останнє засідання, на жадан-
вя Департаменту Стейту про-
голошено було „таємним", 
щ о викликало протест дійс-
ного члена мейора Мілвокі 
Зайдлсра, який відмовився 
взяти участь в тих нарадах. 
Взявши т д у в а г у ці нові за -
рядження, УКК обмежив 
свою делегацію, що первісно 
мала складатися з професо-

А. Грановського, І. За-
дорожного, М. Папа і Р. 
Смаль-Столького, тільки до 
місцевих обсерваторів: проф. 
І. Задорожиого і мене. На-
загал кажучи, збори Амери-
канської Комісії для Юнеско 
були сумним прикладом, як 
Наші урядові чинники вже 
навчилися „маніпулювати і 
препарувати публічну опі-
нію" та технічними іптучка-
ми обмежувати свободу дум-
кн й слова в вашій демо-
кратії. 

Відкриття нарад Амери-
канської Комісії для Юнеско 
відбулося в четвер, дня 14-го 
жовтня ранком промовою го-
ловн; президента Гантер Ка-
леджу , Д ж о р д ж а Шустера, і 
вже реферат Чарлса Томсо-
на, високого урядовця Юнес-
ко, вияснив нам причину, 
чому позбавлено голосу аме-
риканців українського роду. 
Містер Томсоя` заявив, що 
домінуючим фактом у Юнес-
ко є вступ Москви й її сате-
літів до Юнеско. Правда, ко-
муністи запропонували щ е й 
вступ червоного Китаю і за-
ж а д а л и негайного впрова-
д ж е н н я й московської мови, 
як урядової д о Юнеско, — 
проте американська бюро-
кратія в Юнеско розглядає Іабо Петербурзі . Організація 
вступ Москви д о Юнеско як І польських політв'язнів з ано-
позитнвне явище; розумість-1 логічною поставою щодо обо-
ся, вступ Москви допускає І рони „цілости" їх імперії 
різні Інтерпретації, а саме, Іа-оерев; о б о х світових аосн^ 
що` вона хоче пров'адитя 'там1 створеної-' теж- : засобом г імпе-

т '.V 
. і , -

Федерація Америк. Українців ст. Мішіґен 
N влаштовус — 

В НЕДІЛЮ, 7-го ЛИСТОПАДА 1954 Р. 
. ... о г о д и н і 2 : 3 0 п о п о л у д н і 

В З А Л І У К Р А Ш С Ь К О - А М Е Р И К А Н С Ь К О Г О 
О С Е Р Е Д К У , 2 9 6 5 К А Р П Е Н Т Е Р в Д Е Т Р О Й Т І 

ЛИСТОПАДОВЕ СВЯТО 
В програмі свята: Святкова промова — Ред. М. Ба-

жанський, Голова Українського Літературно-
Мистецького Ќлюбу в Дітройті. 
В мистецькій частині беруть участь: 

Наталія Ніќ`ѓнќо — оперова співачка, Ілія Косіковськия, 
баритон, хор, ансамбль бандуристів, при фортепіяні и. Г. 
Мічел-Цнмв)ьл(ст, О. Лілківсмса — декламації. (Докладніше 

в програмках і летючках). 
Дохід з'добровільних датків призначений на псрсгелен-

чу акцію Злученого Українсько-Амсрикаиського Допомо-
гового Комітету ( З у А Д К ) . — Вшануйте наше героїчне ми-
вуло своєќ) -присутністю. - Управа. 

і УВАГА! ЛУДЛОВ, ИАСС, І ОКОЛИЦЯ! 
І С т а р а н н и м В і д д і л у У к р а ї н с ь к о г о К о н г р е с о в о г о 

' --" к о м і т е т у и Л у д л о в і , М а с с 
. - ^ відбудеться 

Д Н Я 7 - г о Л И С Т О П А Д А 1 9 5 4 
' в 4 - ій г о д . веч . , в ц е р к о в н і й з а л і п р н Л а к л а в д Ст. 

УРОЧИСТА АКАДЕМІЯ 
з нагоди 

ЛИСТОПАДОВИХ РОКОВИН 
В А к а д е м і ї в і зьме у ч а с т ь х о р з ГартчЬорд, К о н . , 

І т а б у д е п о с т а в л е н а „ Г Р І Ш Н И Ц Я " Л е с і У к р а ї н к и . 
І Приходьте всі звеличати пам'ять поля ѓлих борців за 
( волю України. Відділ У.К.К. в Лудлові, Масс 

При матеріяльнім і мораль-
ній допомозі збоку ‚‚Вільної 
Европв", бувші політв'язні 
тоталітарних режимів у рям-
ках Вільної Міжнародної Фе-
дерації Бувших Політв'язвів 
відсвяткували попереднього 
року День Невідомого Політ-
в'язня в Н ю Иорку. Тим 
днем вибраний день 7 листо-
пада, щоб катам, які в тепер 
одинокій `тоталітарній совст-
ській імперії та. в її закордон-
них представництвах саятку-
югь свою контрреволюційну 
перемогу в тому ж самому 
дні, протиставити неперемож-
ність їхніх жертв і всю ж а х -
ляву злочинність щодо них. 
Після відсаяткування пікету-
валн політв'язні домівку со-
встської делегації при ОН. 

Цього року святкування 
Д н я Невідомого Політв'язня 
в рямках згаданої Федерації 
унеможливлене двома голов-
ннми причинами: збайдужін-
ням до цісї справи збоку 
„Вільної Европн" і веактав-
ністю самої Федерації ста-
вовищем її національного 
польського члена. І то не 
з в а ж а ю ч е на власну публіч-
ну присягу на мннулорічно-
му святі робити все, що догіо-
магас поборювати будь-чий 
тоталітаризм із концтаборами 
та оживлювати пам'ять його 
жертв. Організація Політв'яз-
нів совстськнх і російських 
москалів одверто виступила 
з Федерації, бо поборювання 
нею будь-якого тоталітпри:$-
му включає теж поборюван : 
ня будь-якого імперіялізму, 
а це суперечить їх поставі 
щодо оборони ,.цілости" ро-
сійської чи совстської імперії, 
створеної якраз засобом 1м-
періялізму царів і тоталіта-
рнаму вождів у тому самому 
Кремлі в цій самій Москві 

ти карту па самостійність 
України, коли немає сумніву, 
що Америка ніколи не до-
пустить до відірвання Укра-
їнн від Росії. 

Більшість р є с с т раційних 
директорів Федерації, щ о 
продовжує мати довір'я до 
президента д-ра Профоуса і 
його актнвности, разом із 
підписаним, вирішили прнпи-
ннти діяльність Федерації аж 
до часу нормалізації її член-
ства з поляками та їх снмпа-
тнкамн або без них. Тому то 
в цьому році святкування 
Д н я Невідомого Політв'язня 
відбуватиметься в рямках 
поодиноких в а ц і о н а л ь н н х 
членів-організацій. Зате піке-
тування домівки совстської 
делегації та свято Відомого 
Ката Невідомого Політв'язня 
доцільно і бажано перевести 
спільно. ^ 

ВИКОНАЛИ СВІЙ ОБОВ'ЯЗОК 
У цій рубриці друкуємо в йрвзпаяшсм 1 подякою Імена т е 

громадян, що прислали свою добмгільну дандату до передплата 
„Свобода" та свою пожертаў на фонд д и т я ч о г о а ў р м і я ) 
„В є о а я в а" 
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Читачі про „Веселку" 

М. Медьншсовяа, Тускоп 
Д-р В. Насічияк, Дункіра 
Л. Гватов, МОдлтяая 
Г. Дагаддовнч, Моитреал 
Н. Чед}ок, Тороато 
Ф. Говера, Фаірфілд 
Т. Д`авриш, Перѓ АмйоД 
С Подальськяя. Асторія 
К. Гаврилюк, Ќорвіч 
Д-р С Курнлао, Балтімор 
Т. Бортнмк, Нмммис 
М. Провода, Аоторія 
Б. Козах, ІШкаґо 
Г. Клямепко, Пасена 
С. Цебрівськай, Ню Кора 
Д. Џалюх, Дітройт 
Н. ВГогтоаач JIj-їгаіл 
М. Ожга, ШГкаґо 
М. Новяцька, Клівленд 
М. Черяик. Ню Пора 
A. Пахолок, БаЯон 
і. Чопко, БлмоАра 
ГТ. РомаПИіііЮі, 'f 

ќ. ТѓПД)ох, " 
B. Шабатура, " 
П. Витрва " 
I. Черкіс " 
Р . Павлнвжп, Штсбурґ 
II. Ярема, ПлейнфЬід 
Д. БЬчоус, Дітройт 
В. Ќостюк, Ню Порк 
М. ТЃалќо, ПІл ко `Вері 
О. Лратпляк, Гвртфорд 
і ні її `п шат 

Џ14 , А. Малюца, Джерзі Ситі 
И. Параіпум, Озоа Парк 
А_ Харамбура, Рачеетер 
Т. Оташио, Коговс, 
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пропаганду на д а л е к у мету, 
— Проте бюрократ Томсон 
думає, що Москва б а ж а є 
„позитивної кооперації та 
культурної виміни" зі Захо-
цом. Тому американці „ві-
рять" ( ! ) , щ о Москва не 
внесе „холодної війни" д о 
Юнеско, вони „надіються" 
( ! ) , що Москва не буде в 
Юнеско нападати на Амерв-
ку, і тому вона „надісться", 
що Америка теж не вноситн-
ме „холодної війни" в Юнес-
ко. Наївним прикладом Том-
сон ілюстрував як у Франції 
міняється відношення до 
професорів-комуністів, їх вже 
не уважають „небезпечними 
особами", і тому психологіч-
на комісія в Парижі запросн-
л а до співпраці француза-ко-
муніста. ( А про(ресор В. Пар-
кер спокійно собі сидить і це 
вислухує і йому н н а думку 
не спадає запитати промовця 
про академічну свободу в 
Совєтах! ! ) . І в такім тоні 
„мир вам, браття, всім прн-
носнм" пливе далі промова 
Томсова і кінчиться програ-
мою н а майбутність: „інте-
лектуальна співпраця" з 
Москвою та її сател ітами . . ." 
З а місяць відбудеться в Мон-
тевідео конференція міжна-
родного Юнеско, і тоді буде 
ясніше. 

ріялізму, який тільки з браку 
відповідної потужностн та 
могутностіѓ не зміг заверши-
тися тоталітаризмом, посту-
пила інакше. Замість піти 
слідами москалів і одверто 
виступити з Федерації, % зав-
данням якої є поборювання 
тоталітаризму 
мом включно, вона рішила 
унеможливлювати таку її ак-
тнвність скрито зсередини, 
як, напр., засобами формаліс-
тнчного саботажу або нама-
ганням майоризувати інших 
національних членів з її пре-
зидентом включно, не внзня-
ючн бази рівиоправпости По-
надто польські політв'язні 
стали на бік Федерації політ-
в'язнів в Европі з осідком у 
Парижі ( Ф І Д Щ Р ) , яка перс-
важною більшістю комуністів 

їх поплентачів відкинуля 
день 7 листопада, бо — мов-
ляв — є це свято соціяліс-
тично-комуністичної револю-
ції в Росії, дорогої для кож-
ного „демократа". 

З особливою ж ненавистю 
ставляться польські політ-
в'язні до своїх українських 
концтаборовнх „побратимів". 
ї х представник у Федерації 
закинув презндснтові-чехові 
навіть б р а к чутливостн пюдо 
політичної орієнтації, бо — 
мовляв — як може він ставн-

%рг 
Н ю Иорк. — 3 ЛІтературво-

Мистецького Ќлюбу повідом-
ляють, що у зв'язку з вистав-
кою малярських праць Романа 
Пачовського, в найближчу п'ят-
ницю, 5-го лнстопада, відбу-
деться обговорення тісї внстав-
ки. Дискусію почне артист-ма-
ляр проф. Латів Малюца. По-
чаток о год. 8-ій ввечері. 

Пояпа „Веселки" зустрілася 
я прихильною оцінкою ичителів 
і ІШХОІ1ШІКІП, бо ионп до ПСШІ0Ї 
міри заступав їм недостачу 
відповідних підручників і лек-
турн прВ ішвчанні украіибзнав-
ства. Відомня педагог п-кі Ма-
рія Юркевнч, авторка збірників 
для дітсп молодшого віку („Ве-
сна". „Літо", „Осінь". „Зима") 
та редакторка сторінки „На-
шим малятам" при жіночому 
журналі „Наше життя", пише: 

„Веселка" дуже добра, я з 
захопленням прочитала П ДІ-
гяи. Різноманітність тематики, 
цікаві змістом оповідання, лег-
КІ до сприймання дітьми вірші 
— все те зразу притягало увагу 
дітей. А що ft декілька Історич-
иих оповідань увійшли до пер-
шого числа, то ft зовсім добре. 
Я тепер працюю в 3-ІЙ клясі, а 
відповідної (та ft ніякої) читан-
ки власне нема. Тому особливо І 
Я зраділа „Веселці" — виріши-1 
Ля, що „Веселка" в доякій мірі 
замінить читанку. Діти побігли 
по крамницях, щоб купити „Во-
селку", але, звичай'ної й ^ 0 ^ 0 н 1 ` 
чого не вийці#г. ^.Тарасїш-
ВульОасик`' мав великўа успіх 
г— кожне пригадало собі, ЯК 
з завмнрснням серця йшло пер1 

гаий раз до гаколя. А сміху бу-
ло з пригод Тарасикових! Сло-
вом усе добре, крім паперу..." 

Наш інформатор з Шікаґо І 
повідомляс: 

Про „Веселку" була велика 
згадка п книзі розпоряджень у-
правн курсів українознавства 
прн школі св. Мнколая, дітям 

імперіяліз-J звернено увагу на цей журнал 
Ѓя пішила І заохочують їх до масово! у-

(части в пресовому фонді. На 
вчительській конференції ди-
рсктор заявив, що при матері-
я.чі.шй підтримці громадянства 
цей журнал може перемінитися 

у справді цінне літературно-
вихоаие видання. Згадував він 
про те ft на педагогічній нараді 
вчителів усіх шкіл українознав-
ства в Шікаґо. 

в ї VL Цар, Бофало 
" 1 Л'еніќ, Рачеетер 

І`. Койкўи, Снрахіоз 
I. Кис, Ню Рейвея 
`А. Олеќсюќ, Менчестер 
М. Швидка, Ню Йори 
Л Дмитрншнн, МІнш`аполіе 
лі. Борксаок, Стемфорд 
1BJ. Вошко, Шікаґо 
Л. РладкхЙ, Шікаґо 
Я. Стаєў .та, Шікаґо 
В. Семерак, Шікаґо 
'ф. Кошкаяда, Клівленд 
Т. Рудакевжч, Фнладелфія 
`Л. Хома, Валтімор 
С Дзера, Степлетоя 
'Л. Дзядяпц Клівленд 
Т. Сюрко, Амстердам 
Д. Сопків, Врукхан 
І .̀ Папіж, МІішсиііілІс 
II. Федусь С. Боотон 
A. Каяіщах, Нонкерс 
И. Хома, Вріджпорт 
B. Мудріѓй, Шікаґо 
'М. Фшаийв, Н ю ГеДаан 
Р. Маселко, Вотервліт 
М. Яремќо, Гслсішіл 
М. Лев, Клівленд 
Н. Лнтлннелко, Ню Порк 
А. Стець, Лянкастер 
tt. Твичук, 'Горопто 
Г, Ь. Падіж, ДітроЛт 
Д-р Т. Маць"ків, Оўтава 
C. Колянковськнй, Монтреая 
ї . Вншннеький, Клівленд 
Ю. Ќфобій. Мед(сон 
П- КУЛННМЧ, Вджвотер 
А. Юзьвяк, Павтукет 
A. Динтрншян, Шікаґо 
II. Кузич, Шікаґо 
П. Соломко, Шікаґо 
I. ВІЩШС, Ню Порк 
0 . ІІанасенко, Сан #рано. 
К. Гречкдо, Ню Норк 
С. Гвіздь, Фададелфія 
II. Савка, ІПкгоя 
B. Дугаиівеькяй, Бофало 
B. Садівник, Торонто 
Е. Дзвінка, Вруклмн 
C. Доеб, Кіш гсмт()и 
М. Когут, Дітпфіт 
0 . Тванців. Олеан 
Л. Котивн'і, Хяіаяемд . 
Д. Хоптяк, Рачеетер 
1. Докторуќ, Моріетовн 

і О. Омгяппсьшій, Рачеетер 
Г. Степаітк, Клівленд 
JL Пуґачоп, Вапгінгтон 

Осип Петрович пише: 
Дуже мнло прийняти до відо-

ма, що врешті почалося роби-
ти щось конкретно, щоб хоч ча-
стиняо вдержати наших дітей в 
українському дусі. Вірю, що не 
буде такого члена УНС, що не 
вкслаа би 2 долари на „Вссел-
ку". Але коли всі члени при-
шлють по 2 доляри, то вже буде 
також дуже поважна сума, що 
повинна вистарчати на видання 
дитячого журналу. 

Д-р Р. СОЧИНСЬКИЙ З Врук-
лина. Н. И. діяжться з редак-
пДсю враженням, яка зробило 
на його дітей перше число „Be-
селкя": ' 

Поя)іа першого числа „Весел-
кп" бу}іа справжньою подією в ї м . Ѓўроль, Юніоп 
Моїй'рояіті. Двос старших ді- д , яріш, Рачлотер 
Vew (Ярко 8 р. й Ілояа в р.) по- J м , Торяк, МкХ((с Раќс 
речятали журиолик 8 вахоп- } о . БаіЛари'ий. Вофало 
леітяям „від дошки до дошіиГ ft . ц . Глдиарун, Вдячімор 
дуже жалкувалн, що ВІН такий І р . цуґ#, оворп 
короткий. І М. Грягормш^, Дигіпетрв 

`Х бСЬ кІЯЃоКЙ слів, вопясаянх І М. Глнпяисььжй, ЩкЛлу 
нспрД^Поіо рукою селянина: 

Я дуЯіО РДДО прийняв до ві 
дома спбађу допомоги нашим 
дітям. Я дуз^о втішний, що на-
ші молоді будуть бодай трохи 
знати про Україну... 

Учень народної школи ОЛІ 
ІСоротько пише: 

Я дуже радий, що „Веселка" 
загостила до моєї хати. Вона 
мені подобалася. А той Тарасиќ 
Вульбаснк. як ішов до школи. 
то пригадав мені ті часи, коли 
'. в мене зі страху трохи тряс 
лись поли. Тепер уже ні. 
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L ІІппькіа. Чанѓам 
A. Ьерхіиськна, Иоакерс, 
і. І`реоеняк, Н ю Норк 
Н. іќ., Меіпвстер 
лі. ш ш і ш , г а р і ф о р д 
U. 1L Ромшоок, и і ікаґо 
at. -і`штщжн, ДІтроАт 
B. ІЧ-шітішк, Віндсор 
В, Корнчак, Лякана— 
Д-р О. Щкольннк, Клівленд 
І`. Оеюок, Дітроат, 
Д. Смішко, Вроикс 
Г. Шворута, Ірівіл 
A. пворськна, Сарокюз 
і'. ГуЬльивськжШ, Скрекгон 
І`. Реоа, Шікаґо 
К. Решц " 
B. Мамдзій, Нонаерс 
B. КульчнцькМЙ " 
А. ДііхаШч, 
II. Гараснмів, " 
М. Ромаиншмм 
Я. Семнпшн, І`еркімер 
Ўі. Шавада, Нюарк 
Н. МІднцнч, Дітроат 
С Скробач, Шікаґо 

К. Стусловсмиц Фнладелфія 
-р Ь. О. CeatttlB, Тілс 

II. Залнба, Істоа 
V. Дицко, Шікаґо 
C. КозухарІ, Фяладелфиі 
А .Сусла, Вуасакет 
Т. Матвікчув, Враатоа 
L Скїра, Фнладелфія 
Н. Мирѓнийќ, ЬдмаАра 
М. Фсцак, Филаделфія 
С. Абрам. Фнладелфія 
І. Гриб, Вднзабет 
ЛІ. ісаіиок, Смракюз 
'С Дрозд, Шікаґо 
'И. Іааіщів, Джевет Снті 
'С. Петраќ, Шікаґо 
ЛІ. Черевќо, Балтімор 
Л. Іван, 1. Вілістоп 
`М. Кушнір, Перкімеаіл 
В. Сеаецькнй, І`емкімор 
'ф. Глібчук, Нюарк 

t KupH.iioK, Or. Джонсаіл 
Дамялік, Корона 
Мшгоцькия, Ню Порк 
Барилка, Ле ікауд 
Варќіації. Крессои 
Нсрегівськнй, Вруклнн 

І. С+генко, Нілінґ 
. Гаталяк, Н ю Норк 

О. Отаварська, Овнлеад С. 

Й. Хероіт, Шікаґо 
. Потятќийќ, Фнладелфія 

О. Мочсрішк, Ню Нора 
О. Берсоинцькяй, Вофало 
С Кізяма, Ню Геавен 

Г Змага, МІИаеаяолІе 
Свердлов 
О р д ю к , Н ю Норк 
Кий, Честер 
Куновськнй, Шікаґо 

. Білий, Джерзі Сит! 
І. Гладьо, Джанстаан 

Короляшня, " 
Гладьо " 
Гладьо " 
Гладьо 
Лялька 

пишко 
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І. Яр'моло, Вашингтон 
М. Внтатнііькнй, Нюарк 
ЃО. ПаслаигькіпЗ, Шікаґо 
Д-р О. Пнбрівськай, Луісвіл 
fit. Яремчук, Рачеетер 

1 Т. Піх, Форествіл 

Й. Окии -

..Оямтвко, " 1 
Я і Є. Оку ФнямивВЛа" ' 1 
ві '`'`от.— 
21 Разом 
2 Раніше проголошено 6,572.03 

2 
2 
2 

Разом в п л и н у л о 
нв фонд „Веселки". 

9 582.40 

$3,754.45 

і і і ілі і ігь'пгчіі 'міУігилИі'чіггі і і і іМіЦ 

і І I t A N N U A l 

WOMEN'S . 
(NT{f fNt t tONAl Ц Р О Ш ' О Н 

Понад 200 внстапок. 
Сценічні програми. 

Від оьогодні до неділі 
7-го листопад:!. 

Щоденно від полудня ДО 11 р.ІІІ 
Вхід 90^ плюс текс 

71et REOIMENT ARMORY 
34ih St., 4 Park Ave. N.Y.C. 

Огляньте Українську Виставку. 

УВАГА! ПАСЕЙК Й ОКОЛИЦІ! УВАГА! 
Український Конгресовий Комітет 

Америки 
- Відділ у Пасейку, Н. Дж. 

Я 

: в л а ш т о в у с : 

IV. Р І Ч Н І 

ВЕЧЕРНИЩ 
В СУБОТУ, 6-го ЛИСТОПАДА 1964 Р. 

В З А Л І 2 1 2 P R E S I D E N T S T R E E T , PASSAIC 

Н А Я К І З А П Р О Ш У Є В С Е У К Р А Ї Н С Ь К Е 

Г Р О М А Д Я Н С Т В О 

В с т у п 1 д о л . П о ч а т о к г о д . 6-та в е ч . 

р у ф е т у з а р я д і В П . П а ш . . 

М у з и к а п . В . Г І Р Н Я К А 

8 В ц ь о м у році с п с ц і я л ь н я х з а п р о ш е н ь 

н е в и с и л а с т ь с я . 

Крайова Управа Братства к. Вояків 
І Української Дивізії, ЎНА в ЗДА 

: повідомляп, що : 

ТРЕТІЙ КРАЄВИЙ З'ЇЗД ДЕЛЕГАТІВ 
відбудеться 

в Ню Йорќу в днях 6-7 листопада 1964 р. 
в приміщенні Українського Народного Дому, 

142 — 2nd Ave., о год. 10-ій рано. 
ПРОГРАМА З'ЇЗДУ: 

Субота, 6-го листопада: 
год. 10-а. 1) Відкриття З і з д у 

2) Вибір Президії 
3) Відчитання привітів 
і) Вибір комісій 
5) Відпихання та прийняття протоколу Друго-

го З'їзду 
6) Звіти Голови та Фін. Реф. 
7) Звіт Контрольної Комісії 
8) Дискусія над звітами 
9) Ўділення абсолюторіі 

год. 2-гп до 2:S0: Обідовп перерва. 
год. 2:80 Народи виключно для Делеімтіц та Члгиіи В-аа. 
Вечором спільна вечеря. 

Неділя, 1-го листопада: 
год. 8-а: Служба Божа 
год. 0:30: 12) Вибір Управи, Контр. Комісії та Товарнсько-

го Суду. 
131 Звіт СтатутовоІ Комісії. 
14) Ухвалення Бюджету 
15) Внески та запити 
16) Звіт резолюційноі комісії та ухвалення ре-

золюцій 
17) Закриття 

В ѓўСоту буде відчинена вистава музеіо-архіву Братства. 
До участі в З'їзді запрошується всіх членів Братства 

та всіх колишніх вояків І Української Дивізії ЎНА. 
Крайова Управа. 

X X 

0 =s 
Завтра появиться оголошення з цінами 

1 1 і р м и П. СТАСЮН 
124 First Avenue, New York, N. Y. (Між 7- 8 вулицями) 

на різні м'ясива та товари власного виробу. Слідкуйте за оголошеннями Ф І Р М И С Т А С Ю К А в „Свободі" завтра. 

Ч: щт mm 
ІЃ 



П Р А Ц І # Џ WOP WANTED-MALE 0) 

П О Т Р І Б Н О 

ТОКАРІВ ДО МЕТАЛЮ 
Експериментальна праце Мусять бути 
першокласний фахівець. Відповідальний 
при токарстві всіх ̀ родів металю до літаків. 
Також до розподілу праці і догляду над 
нею. Висока платня відповідно до квалі-
фікацін. 

Голоснтись в персональнім бюрі 

ііонедЬіка до п'ятвшщі 8:00 рано до 5 попол. ВІД 

LYCOMING 
Division of Avco Manufacturing Соф. 

STRATFORD, CONN. 

(Напротн Bridgeport Municipal Airport) 

РОБІТНИКИ ДЕРЕВ'ЯНИХ 
ВИРОБІВ -

Досвідчені оперейторя маінии. 
CABINETMAKERS 

Стала праця — добра платня. 
ORange 2-9100 

НАКЛАДАЧІ ПІДЛОГ 
V4" готові деревяні кістки (твер-
дя маса). Голоснтись повявні 
тільки досвідч. в% с. per square 
loot. WOodlawn 3-5896, Caraden 
N. J. Тслеф. no 7 веч. І у неділі 
reverse charge. Job Wilmington, 
iH'iavare. 

ПОТР1ВЯО 
ПАЛЯЧА з ЛАИСЕНСОМ 

1 СТОРОЖА 
Голоснтись: 

ST. ANTHONY'S OU1LD 
508 Marshall Street 

Patcrson, N. J. 
Зѓол, до R. Wilkinson 

Help Wanted MaJfc-Jfi 

а о p A u ш m 
0) HELP WANTED FEMALE a 

КОСМЕТИЧКА 
s досвідом. Досконала платня. 
Добре проснеруючнй сальон. 
Захрмто в аоввшиш Приємні 
умовний праці. Голоснтись: 

MATHEWS 
12 Hempstead Ave., Lynbroolc 

Pbooe Lynbrook 9-3178 

ДШЧННА або Ж Ш К А 
У віці 25-36 років до догляду 
над 2 дітьми у віці 2 1 8 років. 
Спання на місці Мусять гово-
рнтн по-англійськи. 

Телефонувати: 
СА 6-9341 

КУХАРКА—ГОСПОДИНЯ 
(до ЗО ровів) 

Спання у власній кімнаті. Опі-
ка вад дітьми. $60 тнжн. плат-
ва. Приємний д ім лікаря, 

Телеф: LO 6-2934 
ФРИЗШР-КА 

Експерти у всіх ділянках фаху 
- стиль Бродвею. Досконала 

платня. Прнсмкі умоанни праці. 
(Закрито в понеділки^. Голос: 

2488 Broadway ' 
(.Between 92 — 93 Streets) N.Y.C 

or phone: SU 7-1SM 

Зі Спортџ 
НЮ И О P к, н. и 

ШЛЕМКЕВНЧ І ШПОН — ЧЕМПІОНАМИ 
Перт-Амбой. — В залі Укра-

Інського Народного Дому від-
бувся турнір столового теніса 
зорѓанізованяй новозасяованим 
УСТ „Беркут". Учасників 22 

змагунів (-ок) з б-тя клюбів. 
Провід турніру спочивав в ру-
ках делегата Корнило Галушка, 
при активній співучасті ветера-
на білого спорту інж. Тараса 
М. Грнцая. Кінцеві вагрн добу-
лн — Хрнстя Шлемкевнч (УС 
Ню Иорк) і Зенон Шпон (УС 
Нго Иорк). 

L Дивізія жінок: Зголошень 7, 
система точкова, партії короткі 

ф2 (3) сетів. Фіналова табеля: 

гор сетів 
1. X. Шлемкевнч, УС Ню Иорк 
2. Г. Тукендорф. УСТ Беркут 
3. Т. Рубель. У С Н ю Иорк 
4. В. Тукендорф. УСТ Беркут 
5. Л. Федасюк, УСТ Беркут 
в. О. Грнцая. УСТ Беркут 
7. Л. Олійник, УС Ню Иорк 

П. Дивізія чоловіків: Зѓоло-1 короткі 2 (3) сетів, фінал 
шень 15, система (-2), змагання І сетів. Фікалова табеля: 

гор точок с 

12-0 
10-4 
9-4 
7-6 
1-8 
2-11 
1-12 

З (5) 

MISCELLANEOUS 

t+M4, ПАЮТШЇ-ДАРУНКИ 

VS#V 

`і, 

ДО ВСІХ КРАШ ЕВРОПИ 
З ОПЛАТОЮ ПЕРЕСИЛКИ. 

Харчі, новий й уживаний одяг та ліки 
TEMPO GIFT PARCELS CO. 

100 West 72 Street, New York 23, N. Y. 
Скора обслуга SChuyler 4-9100 Гарантія доставн 

1. 3 . Шпон. УС Ню Иорк 
2. І. Гунчак. Ню Иорк 
3. Годлсвски, УСТ Беркут 
4. С. Харевнч, УС Ню Иорк 
5. 3 . Зварнч, УНС Ню Иорк 
в. Л. Гайдучок. СУМА Нюарк 
7. Коссовскн, УСТ Беркут 

8 
:. 
.'. 5 
.') 'і 
3 

7-1 
3-2 
.4-2 
:;-2 
3-2 
2-2 
1-2 

16-4 
8-5 
6-5 
7-4 
7-6 
6-4 
2-4 

Фінал чоловіків: 3. Шпон —і 
L Гунчак 2:0, 3:2 сетів. 

Ви еліміновано: Василѓіќ, УСК 
Січ; Б. Пруднус. УС Ню Иорк; 
Туринський. Нюарк; Грнцай, 
Федасюк, Борковськяй, Беркут 
і т. д. 

ПТ. Ќлюбове чергування (не-
офіційно): 

1. УС Ню Иорк 
2. УСТ Беркут 
3, УСК Ню Иорк 
4. СУМА Нюарк 
5. Січ Елнзабет 
в. Індивідуально 

Після змагань, прі 

489 т. 
350 " 

76 " 
64 " 
25 " 
99 " 

і аплявзі 

змагунів та зібраної публіки 
Управа Турніру нагородила 
чемпіонів 1. Українського Тур-
ніру ш. Перт Амбой иандрівни-
мн чашами фундації ухраінсь-
ких підприємців. Чашу п. Осн-
яа Ломінського добула Хрнстя 
Шлемкевнч, — чемпіонка Схо-
ду ЗДА. — а Зенон Шпон, пер-
шун деблів (чоловічі, мішані) 
між українцями Сходу ЗДА — 
добув трофей мгра Павла Гав-
рилова. Офіційне вручування 
нагород перевели: інж. Т. М. 
Грнцай і К. Галушка в імені 
організаторів УСТ „Беркут". 

Богдан Пруднус 

НОВИЙ ВИПУСК 300,000 У Д І Л Ш 
STEWART URANIUM DRILLING CO., Inc. 

Common Stock 
Рівновартіеть If за уд іл матиме вартість $1 уділу в биз-
несі. STEWART URANIUM PRILLING CO., Inc., це є підпрн-
і.мство в пошукуванні за ураном на тих посілостях, що зан-
ходяться в San Juan County, Utah і в додатку переводять 
досліди і виконують копальняну працю для інших підпри-
смств на основі контракту. 

Ті, що підпишуть, одержќать відбяткн з докладними 
проектами. 

GABRIEL CO. 
3420 Bergenline Ave., Union City, N. J. 

TeL UNkm 4-4704-5 
Прошу післатн мені інформації 
STEWART URANIUM DRILLING CO. 

Ім'я 
Адреса .'. 
Місто Телеф. Сѓвят 

Культурна праця Інж. Володимира Е. 
Богачевського 

ОПЕРЕИТОРКН до СОРОЧОК 
Стада праця, повний час, добра 
платня. Тільки досвідчвиі. 
HUDSON ECONOMY LAUNDRY 

6817 Polk. Street, 
Ottttenberg, N..1. 

Потрібно досвідчемого 
КУХАРЯ або КУХАРКИ^ 

до ресторану в м. Дгтройті. Мо-
жу прийняти до спілки з неве-
ликим вкладом гроша. 

PAWLO K0ZYN 
16325 W. Warren, Detroit 28, Mich. 
Тсл LU 4-1530 або WA 2-7807 

ГОСПОДИНЯ. 
Спання у власній кімнаті з лаз-
ннчкою і T.V. Опіка над дітьми. 
Всі електричні прнрядн. Добра 
платня. Прнсмна домашня ат-
мосфера. Телеф. collect: 

Scarsdafc 3-6916 

З великим сумом повідомляємо усіх Рідних, Пра-
я те лі в і знайомих, що в п'ятницю, 29-го жовтня, о 

ѓод. 7-ій ввечорі спочила в БозІ 

Олена Спільниченко, з дому Тижук. 
Виніс тіла з похоронного заведення Петра Яре-

ии при Іст 7-ій вулиці до Свято-Трощькоі Церкви 
УАІІЦ на Іст 21-ій вулиці в Ню Порќу відбудеться 
в середу, 8-го листопада, о ѓод. 8:40 вранпА. Зау-
покінна Літургія в Церкві відправлятиметься від 
ѓод. 9-ої до 11-ої, а опісля Похорони. 

Горем прибиті 
ЮРІП СПІЛЬНИЧЕНКО, муж І АЛА, дочка 

ВЖЕ ПОЯВИЛИСЯ В ПРОДАЖІ 4 

ПІСНІ У.СС-ів 
в обробітці О. ЗАЛКСЬКОГО 

В'язка перша на чодов. хор, ціна 50 цѓеѓѓ. 
В'язка друга ва мішанки хор, ціна 90 цент. 
В'язка третя на чолов. хор, ціна S0 пеят. 

Можна дістати в кингарні ..Свободи" 81-83 Grand St., 
Jersey City З, N. J., та інших українських книгарнях ЗДІІА 
і Канади. 

-tr^r-H-ff-ttrff^Wr-HrrWr-lr-tr-{r^^ 
Ми 25 років провадимо гуртову торгівлю 

РОБІТНІ ФУТЕР. 
Ми продаємо тепер різного рода ф`утра приватним 

покугшям по ГА'РТОВИХ ЦІНАХ. 
НАПРАВЛЯСМО І ПЕРЕРОБЛЮЄМО СТАРІ ФУТРА. 

Зайдіть, самі переконаєтеся. Без зобов'язань купші. 
SIDNEY ELOVITZ, INC. 

145 West 28th Street New York 1. N. Y. 
Відкрито щоденно від 9 A.M. до 7 P.M. за виїмком неділь. 

саяваяаавая 

Дня 19-го жовтня ц. р- поча-
лася виставка у л ю б л е н и х 
„Hobbv" р е ч е ! працівників Еді-
зон Компанії, яка нараховує 
30,000 працівників. Між експо-
натами оглядач побачить на 
гарно прибраному українськими 
вишивками столику українські 
писанки з написом: „Ukrainian 
E a s t e r Е т е в ' -

Інж. В. Богачевський — осно-
воположняк і перший голова 
Т-ва українських інженерів і 
хору „Думка" в Ню Иорку, 6-ти 
річний працівник інженерного 
бюра в Едізон Компанії, вчасно 
подбав про це, щоб ва цій вн-
ставці відповідне місце зайняла 
українська культура, наше на 
родне мистецтво. Інж. Вогачев 
ськяй під час своєї фахово-від-
повідальноі праці. винайшов 
спосіб поділу поверхні яйця на 
довільну кількість частинок 
квадратнќі в, до 2,560 — внлов-
няючн їх різнородшшн краска-
мн. Цю нову методу вів засто-
сував до писанок, які дав на 
виставку в Кок. Едізон Компа-
нії. 

Відвідувачі цісі виставки, 
(яка розпочалася дня 19 ц. м. 
в приміщенні компанії прн 4 
Ірвінґ Плейс, Н. И. С , на 19-му 
поверсі, занимаючи 1X3 повер-
ху) масово скупчуються при 
столику з написом: „Ukrainian 
Eas ter Евгет"-. 

Вже в половині дня виставки, 
жюрі поставило на ці писанки 
вивіску: „Special Award"-

Виставка тривала 4 дні- Впро-
довж того часу, щоб лише 173 з 
працівників Едізона відвідало 
цю виставку, тобто 10,000 пра-

РІЗДВЯНІ 
КАРТКИ 

В КОЛЬОРАХ 
РЕЛІГІЙНІ 
12 за $1.00 

СВІТСЬКІ І РЕЛІГІЙНІ 
((Аяастазісвсмсого, Козака 

І ВогачееськоІ) 

САЛЬОН КРАСИ 

„МАРШКА" 
Щоденні години: 

від 9. рано до 
8. ваечір. 

318 EAST 0th ST. 
(Bet. 1st A 2nd Ave.) 
NEW YORK 3, N. Y 

Telephone: 
ORamercy 5-7244 

DUNLEY HAT SHOP 
14 SAINT MARK'S PLACE, NEW YORK CITY 

(Іст 8 вул., між 2-8 Евеню.) 
мас на складі великий вибір осіяних І вимовах КАПЕ-
ЛЮХІВ від J3.OT та більше. Масмо також великий вибір 
фільцовжх велюрових кааелюхів найкращої якости в різ-
вих кольорах і найновіших фасонах. Наші капелюхи со-
лідно викінчені, найліпшо) якости. Кожний капелюх ґа-
рантованнй. Кувлеянй в нас капелюх чистимо фабряч-
иою метвдме, Прягадусмо, що у нашому відділі МУ-
ЖЕСЬКОЇ ГАЛЯИТЕРП першої якости різнородні сорочки, знаної марки "JAYSON" від 
$1.99 вгору. Всі сорочки ґараятоаамі в пранні-У великому виборі також: дощевнки, пара-
солі, сяетерж, краватки, аткарпетки, паски, І т.п. 

Просимо зайти 1 пвреконатвсь про високу якість матеріялу та низьку фабричну 
ціну. — Говоримо по-укреінськн. — Слухайте ваші оголошення по радіо-програмі п. 
Мельника І џ —пі аадіді між 7-8 год. рано ва хвилях 1480, станція WHOM. 

Отвореио вввденно до 8^30 веч., в п'ятннці І суботи д е ІАіва. 

DUNLEY HAT SHOP 
14 SAINT MARK'S PLACE (let 8. вул. Bet 2-3 Ave.) NEW YORK, N. Y. 

цінників — американських „сн-
ків" познайомилось з „Ukra-
іпіап"-

Тут треба згадати І про ми-
нулорічннй різдвяно-святочний 
виступ інж. Богачевського в 
едізоні всьќому квартеті з укра-
їнськнм репертуаром, здобува-
ючн собі признання в президії 
заряду Едізон Компанії 

Нехай цих кілька рядків буде 
поштовхом і пробудженням для 
неодного з наших земляків, які 
по сьогодні пропустили на тому 
самому пості не одну з подібних 
нагод. 

Тільки Інтенсивною 1 куль-
турною працею зможемо здобу-
ти собі 1 поневоленій Ватьків-
Щині відповідне місце в ново-
прибраній намя країні. 

Ммаат Степанович. 

# Пі nine м Opporttvnty А 
НАПРАНА АВТОМОБІЛІВ 

1 ираивиця s ивам вин де 

51 
ний ревѓ 
бре баз і 
прихід. ШВвсНвШ продав по д . 
уміртпявіа ціжі. Зайдіть до 450 — т A v e , Brooklyn, N. Y. 

або тая.: ST 8-7544 

Toprtean 

На продаж 
засноване тому 

38 років. 
‚.Добре 

досконала! 
бнзяес 

DElawan 3-3708 
Jersey City, N . J. 

ВИПРОДАШ HA в а 
1954 BUICKS 

ОСЬ КУПНО, НА ЯКЕ ВИ ЧЕКАЛИ 
ДО 20% знижки 

ЗВЕРНІТЬ УВАГУ НА ЦЮ ЗНИЖКУ. — ТЕПЕР 
ВИ МОЖЕТЕ БУТИ ВЛАСНИКОМ БЮГКА ЗА 

МЕНШУ ЦШУ, ЯК СОВІ УЯВЛЯЛИ. 
ЧУДОВИЙ ВИБІР ЛЮКСУСОВИХ АВТ. 

НЕГАЙНА ДОСТАВА. 

MAPLE BUICK Inc. 
9 W. So. Orange Ave., South Orange, N. J. 

Відкрито щоденно до 9 P.M. В неділі до 4 P.M. 
Телеф.: South Orange 2-2700 

CANDY - FOUNTAIN - COFFEE 
Повне і модерне влахатування. 
Повно товару. Внзнес положен-

$80 рент ‚вннайм на б р. За-

КАР№І 
НА РІЗНІ НАГОДИ 

а укрвїнеькоегў стилі. 
12 штук за $1.00. 

внснлас за попереднім надіс-
ланням валежитости 

" S V O B O D A " 
81-83 Grand Street 

Jereey d t y ' ^ ' N . L 

CLEAN1NO STORE 
Повне і нове влаптгування. До-
бре бвзнес. положення. НвВМааі 
рЄНТ. ДобрНЙ шлжужяЛЂй ПрНХІД. 
Власник продав цю добру бвз-
нес. нагоду тільки за $1,500. 

Зайдіть до в ластѓка, 
155 Prospect Park S. W. 

Brooklyn. 
Phone ST 8-5854 

РОБІТНЯ СУКОНОК. 
Повне влаштування. Робітна: 
сноваяа тому 8 років. Добре 
бизнес. положення. Досконала 
ваг. для кравця сўховок. Ннзь-
кнй рент, добрий вннайм, Прс-
дасться з ў в а ш на ведўѓу. 

Телеф. власника: LO 7-4917 

GROCERY DEPARTMENT 
Повне влаштування. Добре `по-
ложсння в бизнес. дільн. Мож-
на поліпшптн умов, життя. Вда-
скик продає цю досконалу бази. 
нагоду по дуже ўмір, ціні 

Зайдіть до власника! 
22-26 - 154th S t , Whtteetooe. U . 

Phone FL 9-9019 or Ba 5-3(576 

в ц і ї ситу-
ацО. Одна доза, аж відомо, прв-
восять полегшу. Т е п е р цей ЛІН 
доступані читачам njd газетќ, 

можуть одержати пляшку, 
ипиочн звичайно цей вирі-

а о в д о OREGON DRUG PRO-
DUCTS, Dept 38, Box 762, Peefca-
кШ, N. Y. He треба висилатв 
грошей. Внстарчить внпвсатв 
Друком докладно Ваше ім'я 1 а-
Дресу на зворотній стороні ко-
вертн. Заплатіть Поштареві $8 І 
вошяі переоялш COD. по одер. 
жанві фляшкв. Коли Вам ставе 
легше від поганих симптомів, 
Вв признаєте, що'це є найкра-
щ в і видаток, який Вв іииівв 
будь зробили. -

н 

ГРОСКРНЯ 
Повне влаштування. Доб. бнз-
нес. положення. Тнжн. оборот 
понад $1,100. Можна легко по-
більшнти. Власник продав цю 
бизнес. нагоду по д. ўмір. ціні. 

Зайдіть до власника: 
4601 Skfflman Ave., Sunnyside, LJ. 

Pbone ST 4-4872 ^ 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ УНС 
СИРАКЮЗ, Н. Н. — Т-во Укр. 

Січ, відд. 39, повідомляв членів, 
що місячні збори відбудуться в 
неділю, V. листопада, о год. 3-ій 
попол., в У. Н. Домі. Проситься 
всіх членів прийти обов'язково 
на збори. В суботу, в. лнстопа-
да, від год. 8-11 веч. 1 в неді-
лю, 7. листопада, від год. 11:30 
до 3 попол. можна вплачувати 
вкладки. — Управа. 

К о т н н і свідомий 
кожна свідома українка уважа-
ють своїм обов'язком стояти в 
радаќ Українського Народного 
Союзу, 

Посмертна Згадка 

REAL ESTATE 
4-РОДИННИН ДІМ, 

7 кімнат вільних до зайняття. 
$14,000, готівки $4,000. Решта на 

легкі сплати. Близько парку. 
О. KUPCHJN 

80 East 7th S t . New York Coy 
і ` OR 4-5680 

LAKE VIEW In 
MATAWAN BORO 

ЗНИЖЕНА ЦІНА НА СКОРИН 
ПРОДАЖ. 

5-КІМН. дДм-ранча, 2 спальні, 
дім збудований з "cinder block", 
з прнкріпл. ґаражом; великий 
коминок з цегли і каміння, твер-
ді підлоги, великі шафн, ках. 
ќерам, лазничка, модер. кухня 
включ. Magic Chef gas range, 

‚автомат, і економія, газ. огрі-
вання. Дім зовсім відокрем. Ве-
днкий огорож, город, цементові 
хідники, macadam візд. Алюм. 
комбінов. вікна, сітки 1 двері. 
Догідно до Parkway, Turnpike і 
Railroad, доступ до Lake Lefferts. 
Ціна $13,950. Телеф. MAtawan 
1-3889-М, Frank Н. Leontine, or 
your local broker. 

BELLMORE, L. 1. 
Солідно збудов. відокремлений 
7-кімкатннй дім, 4 спальні, 1`2 
лазнички, 2 закриті веранди. 
Подвійний Гараж. Квітник, А-
люм. охор. сітки. Інші особлн-
вості. 5 внроб. площ Блнз шкіл, 
склепів 1 комун. Чудове купно, 
тільки за $14.990. Телеф. вла-
сннка: SU 1-6871 

FARMS FOR SALE ВАСИЛЬ КОСМІІНА, довголіт-
ній член Бр. св. Вагнлія, відд. 
ІвЯ У. Н. Ооюзу в Нерт Ам-
бой. Н. Дж., помер 2S. жовтня 
1054. проживши 69 років. По-
ходив аі села Черче, пов. Ро-
гятин, Зах. Україна. Полишив 
у смутку дружину Ксеньку, 
сина Михайла, cw-гри Аняу і 
Поську, братів Андрія, Івана, 
Олексу І Романа. Похорон від-
бувся 27. жовтня з погр. за-

K ^ ' p V 'н.джР при '̀ўчастя ДОПОМОЖІТЬ „ВЕСЕЛЦІ' ПРОЯСНИТИ ДУШУ 
Членів в-ва, Родннн. Ќрев- УКРАЇНСЬКОЇ ДИТИНИ! ВИШЛІТЬ Н Е Г А Й Н О 
нГиинтарТТ,ьмІанХвР'їїеї? СВОЮ ДОБРОВІЛЬНУ ДОПЛАТУ ДО ПЕРЕДПЛАТИ 
Амбой. - в, п. п.! ХА СВОЮ ПОЖЕРТВУ НА ПРЕСОВИП ФОНД 

Г. Бабин, еекр. 

269 АКР. ЗЕМЛІ, 159 управи.. 
товар і внряд, верчена кринн-

ця. Дім і стодола, 40 чистої ра-
ся НоІ(еіп корів, ресстрованнх. 
Останнього року був дохід $12,-
000. Ціна $28.000, на сплати. А. 
W. GILMORE. Licensed Broker, 
Dennis Carrasco, Representative, 
East Main St., Cobleskill. N. Y. 
Tel.: 1467 

YOU CAN STILL 
ENJOY THE 
CONVENIENCE OF 
AUTOMATIC HEAT 

^IHIW 
INSTALLATION 

O F A DEPENDABLE 

O N L Y A FEW H O U R S ! 

r% itar rrrt 
Bralia{ J.,iiiujta 

CALL 
WO 8-2903 

NO MONEY DOWN 

РОБІТНЯ НАПРАВН ВЗУТТЯ 
Повне влапггуваяня. Доскона-
ле положення. Свіжо відвовде-
ний ЗЦ, кімн. апарт, з огороже-
ною верандою, добрий прихід. 
Помірк. ціна. Зайдіть до влас.: 

JOHNNY'S SHOE REPAIR 
331 N. Grand Ave., Baldwin, L. L 

Pbooe BA 3-0117 

BEAUTY PARLOR 
Повне влаштування. Добре по-
ставлений бизнес Ввзиес. поло-
жеиня. Низький рент, вннайм. 
Добрий прихід. Власник продає 
по д. ўміри, ціні. Телеф. вдаси.: 

TW 4-7772 

Чистимо кожного 
рода ОГРІВАЛЬНІ 
печі 

Регулюємо Ѓ І 
і відпов-

лясмо 12 

KETZENBERG і 0LSEN 
. AVENEL. N.J ' 

W0QDBRI0GE 8-2903 

САЛЬОН КРАСИ 
Добре поставлений бизнес Пов-
не влаштування. Внзнес. поло-
ження, прихід. Власник відхо-
дить, продає по 'д. ўмір ціні. 
(Догідні сплати, мало готівки). 
Зайдітьь до власника: 

724 Saratoga Ave-, Brooklyn 
or phone business daily till 6 P.M., 
Thur. A Fri. till 9 P.M. TW 6-6190 
or Dl 2-8524, home phone after 7 

P.M.: EV 5-1755 

MI3AP" -
ВОРОГ 

РЕВМАТИЗМУ 
Внпробуваннй серед-
ннк проти ревматвз-
му й перестуди. Д о . 
помагао пра болях в 
руках, ногах 1 в крв-
жах, - Уві Щ не дуѓв 

після вжиття ‚ДгПЗА-
РУ". Великнй слоїќ коштує $ГОІ, 
Належнтість посвлайте разом з 
замовленням на-адресу: 

JOSEPH SORQKOWSK! 
000 N. Тауќѓ Avfe-, Oak Park, la. 

Tel.: Vmage 8 -ЗШ 

Lytwp fciytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL DrRECTORS 
Affi CONDITIONED 

О б с л у г а Щ н ^ а і Ч е с н а 
Oer Services ArfC Avaflabk 
Anywhere In New Jersey 

001 SPRlNOrlCLD AVENUE 
IRVTNOTOr?, N. J. 

NEWARK N. J. 
ESeex K5655 

Крамниця з домаш. звірятами 
й акваріюм. 

Повне влаштування. Добре по-
ложеиня. Можна поліпш. життя. 
Власник продає по д. ўмірќ. цД-
иі. Зайдіть до власника: 

135 Windsor Place, Brooklyn 
or phone: SOath 8-2286 

ФРНЗІСРНЯ. 
Повне влаштування. З крісла. 
Положення williamsberji. Низь-
кий рент, довгий вннайм. До-
брнй прихід. Власник продає по 
дуже уміркованій ціні. Телефо-
иуйте до власника: 

EV 4-5554 
І `#ч^ 

„СВОБОДИ"! 

Ў # # # # # # # # # # # # # # О # # Ѓ Ѓ # # ѓ # # ! " 
І О. Котанського 

БАТЬКИ І ДІТИ і 
Драма з народного 

життя на о дій. 
Ціна 25 ц. 

Можна набути в книгар-; 
ні „Свободи": 
"SVOBODAH 

81-83 Grand Street, 
Jersey City 3, N. J. 

^######################a#####. 

ІВАН БУНЬКО 
У К Р . П О Ѓ Р И В Н І Ї 

Обслуга ч е е а ш ^ 
ЦШШ ПРЖОТУПШ. 

J O H N B U N K O 
Licensed Under'aker 

ет Etnbauncy 

437 EAST 5th STREET 
New York City 

REASONABLE PRICES 

Telepbooe: ORsmercy 7-7081. 

ПЕТРО ЯРЕМА 
У К Р . П О Г Р Е Б Н І Ї 

В BRONX, BROOKLYN, NEW 
YORK І ОКОЛИЦЯ 

Контрольована темпера-
тура. Модерна кадввтпв 

до ужитку даром 

P E T E R J A R E M A 
129 EAST ТІќ STREET. 

NEW YORK, N. V. 

TeL: ORchard 4-2568 


